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PISANJE ČLANKOV
Navodila avtorjem prispevkov  
v Mostiščarju
Pred oddajo piscem priporočamo naslednje 
korake:
-	� Članek naj ima kratek naslov (do 30 znakov s 

presledki), jedrnato in ne predolgo vsebino.
-	� Ne pozabite se podpisati, neavtoriziranih 

člankov ne objavljamo!
-	� Fotografije naj bodo dobre resolucije, 

pošljite jih ločeno kot prilogo. Pri vsaki 
fotografiji navedite avtorja fotografije.
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Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja 
zbiramo do četrtka, 26. marca 2026.  
Predvideni izid številke je 9. april 2026.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na 
e-pošto: mostiscar@obcina-ig.si oz.  
na naslov: Uredništvo Mostiščarja,  
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig.

Za prepozno oddane prispevke  
ne moremo zagotoviti objave.
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Iz kulturno bogatega februarja, polnega prireditev in pustne povor-
ke, ki se ni pustila pregnati dežju, smo zakorakali v marec – mesec 
pomladi. Težko pričakovani topli, s soncem obsijani dnevi se na naše 
veselje počasi, a vztrajno podaljšujejo. Narava se prebuja, ptičje petje v 
tisočerih zvokih pomladi napolnjuje jutra, konec februarja pa so svo-
jevrstno sporočilo prinesle tudi jate žerjavov, ki so se iz prezimovališč 
podale preko Slovenije.

Marec prinaša tudi pomembne praznike in dogodke. Osmi marec, 
mednarodni dan žena, nas spominja na dosežke žensk ter njihovo ne-
pogrešljivo vlogo v družbi. Približuje se tudi 25. marec, materinski dan 
– praznik, posvečen vsem materam. To je njihov dan, zato jim name-
nimo obisk, objem, cvetlico ali preprosto svoj čas. Prav takšni drobni 
trenutki tkejo najdragocenejše spomine. Pred nami je še en pomem-
ben datum, 21. marec, praznik Občine Ig. Slavnostno ga bomo obeležili 
že dan prej, 20. marca, s svečano prireditvijo in bogatim kulturnim 
programom. Ob tej priložnosti bodo podeljeni nazivi ekipa leta 2025 
in športnica leta 2025, najzaslužnejši pa bodo prejeli zlate plakete in 
priznanja. V soboto, 21. marca, bo poleg Tržnice Ig svoje delo predstavil 
sklad Vrtca Ig, ki bo zbiral sredstva za kakovostnejše vzgojno-izobra-
ževalno delo ter pomoč otrokom iz socialno ogroženih družin. Ta dan 
bodo na voljo tudi brezplačni ogledi Morostiga – hiše narave in kolišč. 
Ste ga že videli?

Letos je tudi super volilno leto. Volilna kampanja za državnozborske 
volitve je že v polnem teku.  Prvič se bomo na volišča podali 22. marca, 
ob koncu leta pa nas čakajo še lokalne volitve, ko bomo volili župane in 
županje v več kot 200 slovenskih občinah. 

Pred vami je marčevska številka Mostiščarja, ki je tudi tokrat polna 
raznovrstnih in pestrih vsebin, ki ste nam jih poslali. Ne spreglej-
te javnih razpisov in pomembnih uradnih obvestil iz občinske hiše,  
objavljamo pa tudi datum letošnje spomladanske čistilne akcije 2026. 
Med zanimivimi prispevki izpostavljamo pogovor z županom Zlat-
kom Usenikom, ki letos končuje svoj štiriletni mandat. V intervjuju 
razkriva, kaj mu je z ekipo v tem obdobju uspelo uresničiti ter ali se 
bo ponovno podal v župansko tekmo. Kot vedno predstavljamo tudi 
navdihujoče zgodbe o vztrajnosti in razvoju naših uspešnih športnic 
in športnikov, na katere smo izjemno ponosni. Ena takšnih je zgodba 
mladega in nadarjenega športnika, ki mu po žilah poleg adrenalina 
teče tudi kanček bencina. Sredi meseca nas bodo obiskali predstavniki 
Policijske postaje Ljubljana Vič, ki nam bodo predstavili preventivne 
ukrepe, s katerimi lahko bolje zaščitimo svoje premoženje. Na koncu 
pa ne spreglejte številnih vabil na dogodke in druženja v naši skupnos-
ti, ki jih tudi v prihajajočih tednih ne bo manjkalo.

Želimo vam prijetno branje in vesele velikonočne praznike!

Sonja Cimerman,  
odgovorna urednica
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21. marec – praznik Občine Ig
Med lokalnimi zgodovinskimi dogodki zadnjih 150 let slovenske zgodovine je le malo 
takšnih, ki bi odmevali tako široko kot obračun Ižancev z graščino v noči z 21. na 22. 
marec 1848. Takrat se je velika truma kmetov zbrala in napadla ižanski grad. O dogodku 
niso poročali le takratni časopisi – celo dunajski –, temveč je bil zapisan tudi v poročilih 
avstrijskemu cesarju.

Udeleženci so prihajali iz vseh oko-
liških vasi, med njimi so bili tudi fan-
tje in celo ženske. Oboroženi so bili s 
sekirami in drugim ostrim orodjem. 
Dogodek je zaznamoval kraj in ostal 
del kolektivnega spomina skupnosti.
V stoletjih se je na ižanskem veliko 
spremenilo, a zavetje na robu barja 
v bližini mesta je vedno ostalo ne-
kaj posebnega. Življenje med barjem, 
pobočji Krima in Mokrškim hribov-
jem je morda nekoliko odmaknjeno, a 
mirno, samosvoje in tesno povezano 
z naravo.
Tukaj so ljudje skozi zgodovino oh-
ranjali spoštljiv odnos do okolja – do 
narave, ki je mogočna in kljub bližini 
mestnega vrveža še vedno neokr-
njena. Lepota pokrajine, rodovitna 
zemlja in srčnost prebivalcev so v 
zadnjih desetletjih omogočili hiter 
razvoj kraja.

Prebivalci Iga in okoliških vasi smo 
z naravo globoko povezani – jo ob-
čudujemo, ohranjamo, vzdržujemo 
in branimo. Prav naravne danosti ter 
naš odnos do njih so naš skupni ime-
novalec. To je tudi rdeča nit letošnje 
osrednje proslave ob občinskem pra-
zniku, ki ga obeležujemo 21. marca 
– na prvi pomladni dan in hkrati na 
mednarodni dan gozdov.
Kulturni program bodo soustvarili 
domači ustvarjalci in društva. Na-
stopili bodo Ižanska godba, ŽPZ Pe-
runike, CUDV Draga, pevski zbor OŠ 
Ig, Prebrisani muzikanti ter Special 
orkester s solisti. Društvo žena in 
deklet na podeželju Ig bo pripravilo 
tradicionalno letno razstavo.
Prireditev bo povezovala Saša Einsie- 
dler, scenarij in besedila pa je pri- 
pravila Zvezdana Mlakar.

Vabljeni na PROSLAVO OB OBČIN-
SKEM PRAZNIKU, ki bo v petek, 20. 
3. 2026, ob 19. uri v športni dvorani 
Ig, ter na preostale spremljajoče pri-
reditve: 
•	 sobota, 21. 3. 2026, 10.00–18.00, 

Morostig: DAN ODPRTIH VRAT
•	 sobota, 21. 3. 2026, 8.00–12.00, 

Tržnica Ig: PODARI, DELI, RAZVE-
SELI – zbiranje sredstev za sklad 
Vrtca Ig

•	 sobota, 21. 3. 2026, 11. MEMORI-
ALNI TURNIR VESNE ROŽIČ in 22. 
MLADINSKI ŠAHOVSKI TURNIR IG 
2026

•	 nedelja, 22. 3. 2026, Športna dvo-
rana Ig: SREČANJE STAREJŠIH 
OBČINE IG.

  Zuhra Jovanovič, podžupanja

Vsem občanom in občankam čestitam ob prazniku 
Občine Ig, ki ga praznujemo 21. marca v spomin na dan, 
ko so ižanski kmetje leta 1848 vzeli usodo v svoje roke. 

Tudi danes je prihodnost najprej odvisna od naših dejanj, 
zato stopimo skupaj in skrbimo za naše okolje in dobro 

ljudi, ki živimo v njem. 

Srečno Ig!

Župan Zlatko Usenik

Ob vašem prazniku vam,  
drage mame,  

izrekam iskrene čestitke!
Župan Zlatko Usenik

Vsaka mama je prava mama,
dana na srečo in na veselje.
Prava. In ena sama.
Za vse življenje.
(Tone Pavček)

Velika noč nas opominja  
na moč upanja in nove začetke. 

Povežimo se v skrbi drug za drugega.  
Veselo praznovanje velike noči  

vam želi
župan Zlatko Usenik
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/ Povzetek 31. redne seje Občinskega sveta

Občinski svet Občine Ig je na 31. redni seji, ki je pote-
kala 25. februarja 2026, potrdil vse predlagane točke 
dnevnega reda. Seja je minila v znamenju obravnave 
pomembnih prostorskih, finančnih in kadrovskih od-
ločitev, ki bodo zaznamovale delo občine v letu 2026.

Svetniki so najprej potrdili zapisnik prejšnje seje ter se 
seznanili z realizacijo sprejetih sklepov. Ključna pro-
storska točka je bila dopolnitev občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za območji VR1 in VR4, ki omogoča 
nadaljnji razvoj na kmetijskih zemljiščih brez spremem-
be namenske rabe.
Občinski svet je sprejel tudi dopolnitev Načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem za leto 2026, ki vključuje menja-
ve, odkupe in odprodaje več zemljišč v naseljih Ig, Golo, 
Matena in Zapotok, potrebne za izvedbo načrtovanih 
projektov ter ureditev zemljiškoknjižnega stanja. Potrjen 
je bil tudi sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dob-
ra na parcelah v Brestu zaradi izvedbe postopkov ureditve 
pravnih poslov za uskladitev zemljiškoknjižnega stanja 
ceste proti morostu z dejanskim. 
Svetniki so sprejeli prvi rebalans proračuna za leto 2026, 
ki je potreben zaradi sklenjenega sporazuma z Direkci-
jo RS za infrastrukturo o sofinanciranju ureditve vstopa 
v naselje Ig. Na podlagi sporazuma občina sofinancira 
gradnjo pločnika in cestne razsvetljave, hkrati pa bo na 
tem odseku izvedla tudi obnovo vodovoda.
Občinski svet se je seznanil s sklepom Sveta RCERO Lju-
bljana glede novih cen obdelave in odlaganja komunalnih 
odpadkov za leto 2026 ter potrdil posodobljen cenik na-
jema grobnih mest in mrliških vežic. Novi cenik prinaša 
enotne cene za vsa pokopališča v občini. 
Sprejet je bil tudi Letni program kulture za leto 2026, 
ki je osnova za objavo javnega razpisa za sofinanciranje 
kulturnih programov v Občini Ig za leto 2026. Svetniki so 

obravnavali poročilo o delovanju Morostiga, ki zdaj obra-
tuje že tri leta. 
Občinski svet je na osnovi prispelih kandidatur imenoval 
novo Občinsko volilno komisijo za mandat 2026–2030 
v sestavi: Igor Kovačič (predsednik), Katja Femec Lenič 
(namestnica predsednika), Marija Škulj, Jakob Ciber, Zala 
Kramar, Urban Acman, Katja Mavec in Mišo Šapec. 
Svetniki so potrdili predloge za podelitev nazivov športni-
ca in ekipa leta 2025 ter občinskih priznanj za leto 2026. 
Naziv ekipa leta 2025 prejme ekipa Šahovskega kluba Ig, 
naziv športnica leta 2025 pa Lana Vrtačnik. Zlate plakete 
prejmejo Konjerejsko društvo Krim, Lovska družina Ig, 
Lovska družina Mokrc, Lovska družina Tomišelj ter Na-
taša Žagar. Priznanja prejmeta vaška skupnost Škrilje in 
Emilijana Meglič.
Seja se je končala s pobudami in vprašanji svetnikov in 
predstavnikov Svetov vaških skupnosti.

 Mira Žagar, podžupanja

Urnik zbiranja nevarnih 
odpadkov v Občini Ig 
Občane in občanke obveščamo, da bo v četr-
tek, 26. 3. 2026, urejeno zbiranje nevarnih 
odpadkov iz gospodinjstev (npr. motorna in 
jedilna olja, akumulatorji in baterije, čistil-
na sredstva, barve, laki in topila, zdravila 
in pesticidi) ter manjše odpadne električne 
in elektronske opreme do velikosti sesalni-
ka  (kartuše/tonerji, monitorji in računalniški  
pripomočki, elektronski mediji, mali kuhinjski 
aparati, električna orodja, odsluženi telefoni, 
žarnice in plinske sijalke, električne igrače).

Lokacija zbiranja odpadkov:
1.	 Gasilski dom Škrilje:	 od 9.00 do 12.00 ure
2.	Gasilski dom Ig: 	 od 13.00 do 16.00 ure

Naredimo naše okolje bolj ČISTO!

Spomladanska 
čistilna akcija 2026
Občina Ig v sodelovanju z vaškimi sveti in društvi, ki 
delujejo na območju občine, organizira vsakoletno spo-
mladansko čistilno akcijo, ki bo letos potekala v soboto, 
11. aprila 2026. 
Za namen lažjega zbiranja odpadkov po čistilni akciji na 
celotnem območju Občine Ig bo v zbirnem centru Matena 
dostavljen dodatni zabojnik za odpadke. 
Prav tako bo dostavljen dodatni zabojnik pri gasilskem 
domu Golo (Golo 5A). Omenjena zabojnika sta namenjena 
izključno za odlaganje odpadkov, zbranih v čistilni akciji.
Predstavniki društev, vaških skupnosti in preostali so-
delujoči v čistilni akciji bodo navodila o izvedbi čistilne 
akcije prejeli na elektronski naslov.
Vabljeni, da se v čim večjem številu odzovete akciji in s 
svojim zgledom prispevate k večji ozaveščenosti obča-
nov za čisto okolje.
Naredimo naše okolje bolj ČISTO!

 Uroš Čuden, občinska uprava

Objava javnega razpisa
Objavljen je bil Javni razpis za sofinanciranje de-
lovanja društev in njihovih programov s področja 
kmetijstva v Občini Ig v letu 2026. Vlogo je potreb-
no poslati na naslov Občina Ig, Goverkarjeva ces-
ta 6, Ig ali vložiti v sprejemni pisarni Občine Ig naj-
pozneje do 17. 4. 2026. Vse informacije z javnim 
razpisom so na voljo na: https:/www.obcina-ig.si/
za-obcane/javne-objave/.

 Občinska uprava
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Informacije za uporabnike pitne vode 
in letno poročilo
Skladno z Uredbo o pitni vodi (Ur. list RS, št. 61/2023) 
objavljamo poročilo o pitni vodi v letu 2025 v Občini Ig. 
Razširjena oblika poročila je dostopna na spletni strani 
občine: www.obcina-ig.si.
Od 1. 1. 2026 je izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo 
v Občini Ig Javno podjetje VOKA SNAGA d.o.o., Vodovod-
na cesta 90, Ljubljana.
Novi izvajalec je za informacije na voljo na brezplačni 
telefonski številki: 080 8652 ali na telefonski številki 
01/5808-100 in po e-pošti: vokasnaga@vokasnaga.si.
Aktualne informacije s področja oskrbe s pitno vodo in 
odvajanja komunalne odpadne vode bodo objavljene na 
spletni strani: www.vokasnaga.si.

 Katja Ivanuš, režijski obrat

Obnova vodovoda Škrilje (Tlake)
Obnova vodovoda Škrilje (Tlake) je potekala od oktobra 
2025 in je bila končana v sredini januarja 2026. Na novo 
je bilo zgrajenega 568,06 m vodovoda, jašek z regula-
torjem tlaka ter obnovljenih 27 vodovodnih priključkov.  
Znesek del po končni obnovi je 229.239,74 EUR brez DDV.

 Katja Ivanuš, režijski obrat      Igrad d.o.o.

Tabela 1: Rezultati laboratorijskih preizkušanj vzorcev pitne vode, odvzetih iz omrežja pri uporabnikih v letu 2025

Občina Ig, leto 2025 (omrežje)

Vodovodni sistem  
(VS)

Skupno število 
odvzetih vzorcev Mikrobiološka preizkušanja (M) Fizikalno-kemijska 

preizkušanja (K)

M K
SKLADNO / NESKLADNO

EC Ent. KB ŠK CP
SKLADNO / NESKLADNO

S NS S NS

IŠKA VAS 35 4 24 11 0 0 9 2 0 4 0

GOLO-ZAPOTOK 48 8 47 1 0 0 1 0 0 8 0

CVS BREST 24 4 23 1 0 0 1 0 0 4 0

VISOKO-ROGATEC 24 4 21 3 0 0 3 0 0 4 0

BREZOVA NOGA 4 4 4 0 0 0 0 0 0 4 0

GORNJI IG 11 2 10 1 0 0 1 0 0 2 0

SKUPAJ (omrežje) 146 26 129 17 0 0 15 2 0 26 0

Legenda: M – mikrobiologija, K – kemija, S – skupaj, EC.– Escherichia coli, Ent. – enterokoki, KB – koliformne bakterije, ŠK – število kolonij pri 36 °C, CP – 
Clostridium perfringens.

Občina Ig, leto 2025 (vodovodni sistemi)
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Slika 1: Grafični prikaz rezultatov laboratorijskih preizkušanj vzorcev pitne 
vode, odvzetih iz omrežja pri uporabnikih v letu 2025
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1. člen
Cena najema grobov na pokopališčih, ki 
jih ureja Občina Ig znašajo:

Vrsta grobnega 
mesta

Pokopališče Golo, Ig, 
Tomišelj, Kurešček

Enojni 25,00
Dvojni 50,00
Trojni 75,00
Žarni 17,00

Cene so v EUR z DDV.  

2. člen
Cena najema mrliških vežic na pokopali-
ščih Ig, Tomišelj in Golo znaša 85,00 EUR 
brez DDV.

3. člen
Pristojbina za enkratno uporabo parkov-
ne ureditve za raztros pepela na poko-
pališču Golo in Kurešček je 200,00 eur 
z DDV.

4. člen
Pristojbina za spominsko ploščo v veli-
kosti 35 x 20 x 3 cm iz nero impala znaša 

134,20 eur z DDV.
Napis na spominsko ploščo naroči in 
plača naročnik raztrosa.

5. člen
Sklep začne veljati z dnem objave v 
Uradnih objavah občinskega glasila 
Mostiščar, uporablja pa se od 1. 1. 2026 
in velja do spremembe.

Številka: 3540-0001/2026
Datum: 26. 02. 2026

Župan Občine Ig
Zlatko Usenik

1.	 Predmet razpisa
Predmet javnega razpisa je sofinanci-
ranje razvoja kmetijstva in podeželja v 
občini Ig za leto 2026.

Sofinancira se izvajanje ukrepov s pod-
ročja skupinskih izjem za kmetijstvo in 
dopolnilnih dejavnosti na kmetijah za:

UKREPI: SKUPINSKE IZJEME ZA KMETIJSTVO Višina sredstev:
UKREP 1: �Pomoč za naložbe v kmetijska gospodarstva, povezana s 

primarno kmetijsko proizvodnjo
23.000,00

UKREP 2: �Pomoč za naložbe v zvezi s predelavo in trženjem kmeti-
jskih proizvodov

0

UKREP 3: �Pomoč za ukrepe izmenjave znanja in informiranja 1.500,00
UKREP 5: �Pomoč za naložbe v infrastrukturo, povezano z razvojem, 

modernizacijo ali prilagajanjem gozdarskega sektorja – 
gozdne vlake 

0 

UKREP 6: �Pomoč za naložbe v gozdarske tehnologije ter v predela-
vo, mobilizacijo in trženje gozdarskih proizvodov

0

UKREP: OSTALI UKREPI OBČINE
UKREP 7: �Enkratne občinske pomoči – štipendiranje za dijake in 

študente v srednjih poklicih in strokovno izobraževalnih 
programih s področja kmetijstva in gozdarstva

500,00

2.	 Upravičenci do pomoči so:
–	 pri ukrepu 1 kmetijska gospodarstva, 

ki so mikro, mala in srednja podjetja, 
dejavna v primarni kmetijski proizvo-
dnji, vpisana v register kmetijskih go-
spodarstev ter imajo v lasti oziroma 
zakupu kmetijska zemljišča, ki ležijo 
na območju občine in katerih naložba 
se izvaja na območju občine;

–	 pri ukrepu 2 kmetijska gospodarstva, 
ki so mikro, mala in srednja podjetja, 
ležijo na območju občine in so dejav-
na v predelavi in/ali trženju kmetij-
skih proizvodov;

–	 pri ukrepu 3 kmetijska gospodarstva, 
ki so dejavna v kmetijskem sektorju 
in gozdarstvu, so vpisana v register 
kmetijskih gospodarstev ter imajo 
v lasti oziroma zakupu kmetijska ali 
gozdna zemljišča, ki ležijo na obmo-
čju občine;

–	 pri ukrepu 5 kmetijska gospodarstva, 
ki so mikro, mala in srednja podjetja, 
vpisana v register kmetijskih gospo-

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Ig (Ur. list RS, št. 39/16, 28/25) ter na podlagi  
43. in 44. člena Odloka o pokopališkem redu na območju Občine Ig (Ur. list RS, št. 24/19, 128/23)  

je Občinski svet na svoji 31. redni seji, dne 25. 02. 2026 sprejel

SKLEP
o določitvi cen najema grobnih mest in mrliških vežic v Občini Ig

Občina Ig objavlja na podlagi Odloka o proračunu Občine Ig za leto 2026 (Ur. list RS, št. 110/2025), Pravilni-
ka o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije Ur. list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09-ZIPRS1011, 

3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22-ZZNŠPP, 149/22, 106/23 in 88/24), ki se smiselno uporablja tudi za lokalne 
skupnosti in na podlagi Pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in 

podeželja v Občini Ig (Ur. list RS, št. 16/2025) 

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Ig za leto 2026

Občina Ig / številka 1, marec 2026

Uradne objave
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darstev in ki imajo v lasti najmanj 
2 ha gozdnih zemljišč na območju 
občine;

–	 pri ukrepu 6 kmetijska gospodarstva, 
ki so mikro, mala in srednja podjetja, 
vpisana v register kmetijskih gospo-
darstev in imajo v lasti najmanj 2 ha 
gozdnih zemljišč na območju občine, 
so dejavna v gozdarski dejavnosti 
ter predelavi in trženju gozdarskih 
proizvodov; 

–	 pri ukrepu 7 dijaki in študenti, ki 
se šolajo v srednjih strokovnih in 
srednjih poklicnih programih, ter 
višjih/visokih izobraženih programih 
s področja kmetijstva in gozdarstva in 
imajo stalno prebivališče v občini.

3.	 Razpisno področje

UKREP 1: POMOČ ZA NALOŽBE V 
OPREDMETENA ALI NEOPREDMETENA 
SREDSTVA NA KMETIJSKIH GOSPODAR-
STVIH V ZVEZI S PRIMARNO KMETIJSKO 
PROIZVODNJO 
Upravičenci do pomoči so:
kmetijska gospodarstva, ki ležijo na obmo-
čju občine in opravljajo primarno kmetij-
sko proizvodnjo na najmanj 1 ha primerlji-
vih kmetijskih površin v uporabi ali lasti in 
ima v lasti najmanj 2 GVŽ ali se ukvarjajo z 
rastlinsko proizvodnjo na 0,5 ha. 
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa 
predloži nosilec kmetijskega gospodar-
stva. 

Pomoč za naložbe v kmetijska gospodar-
stva za primarno proizvodnjo se lahko 
dodeli za:

3.1. Posodabljanje kmetijskih gospodar-
stev
Upravičeni stroški: 
–	 stroški izdelave projektne dokumen-

tacije za naložbo v objekte, namenje-
ne primarni kmetijski pridelavi,

–	 stroški gradnje, nakupa ali izbolj-
šanja nepremičnin na kmetijskem 
gospodarstvu; 

–	 stroški nakupa nove kmetijske meha-
nizacije,

–	 stroški opreme in obnove hlevov in 
gospodarskih poslopij,

–	 stroški nakupa rastlinjaka, montaže 
ter opreme v rastlinjaku, 

–	 stroški nakupa in postavitev zašči-
te pred neugodnimi vremenskimi 
razmerami (protitočne mreže in drugi 
preventivni ukrepi),

–	 stroški nakupa računalniške pro-
gramske opreme, patentov, licenc, 
avtorskih pravic in blagovnih znamk.

Pogoji za dodelitev pomoči:
–	 predložitev ustreznega dovoljenja za 

izvedbo naložbe, če je s predpisi s 
področja gradnje objektov to potreb-
no;

–	 priloga projektne dokumentacije za 
izvedbo naložbe, ter dokazila o teh 
stroških povezanih z naložbo, kadar 
so upravičeni do sofinanciranja;

–	 za naložbo, za katero mora biti skla-
dno z veljavno zakonodajo izvedena 

presoja vplivov na okolje, mora biti 
ta izvedena pred datumom dodelitve 
pomoči, pridobljena pa morajo biti 
tudi vsa potrebna soglasja za izvedbo 
naložbe;

–	 ponudba oziroma predračun za načr-
tovano naložbo;

–	 predložitev kopije zbirne vloge (sub-
vencijska vloga) v tekočem oziroma 
preteklem letu, če rok za oddajo zbir-
ne vloge v tekočem letu še ni potekel;

–	 mnenje o upravičenosti in ekonomič-
nosti naložbe, ki ga pripravi pristojna 
kmetijska svetovalna služba, če je 
naložba višja od 15.000,00 EUR.

Intenzivnost pomoči znaša do 65 % upra-
vičenih stroškov. Intenzivnost pomoči se 
lahko poveča na največ 80 % upravičenih 
stroškov, če je upravičenec mladi kmet. 
Najvišji skupni znesek dodeljene pomoči 
znaša do največ 3.000 EUR. 

3.2. Urejanje kmetijskih zemljišč in 
pašnikov
Pomoč se lahko dodeli za namen ureja-
nja kmetijskih zemljišč in pašnikov.

Upravičeni stroški:
–	 stroški izdelave načrta ureditve 

kmetijskega zemljišča (nezahtevne 
agromelioracije, pašniki), 

–	 stroški izvedbe del za nezahtevne 
agromelioracije – strojne ure in mate-
rial; 

–	 stroški nakupa opreme za ograditev 
in pregraditev pašnikov z ograjo;

–	 stroški nakupa opreme za ureditev 
napajališč za živino.

Pogoji za dodelitev sredstev:
–	 urejanje kmetijskih zemljišč - pašni-

kov se mora izvajati najmanj na 1 ha 
primerljivih kmetijskih površin.

–	 ustrezna dovoljenja oziroma pro-
jektna dokumentacija za izvedbo 
naložbe

–	 dokazila (predračun/ponudba) glede 
upravičenih stroškov do sofinancira-
nja; 

–	 izpis iz zemljiške knjige;
–	 kopija katastrskega načrta oz. izris iz 

portala e-prostor ali PISO;
–	 program del, ki ga pripravi pristojna 

kmetijsko svetovalna služba, kadar je 
predmet podpore ureditev pašnika;

–	 dovoljenje lastnika zemljišča za 
izvedbo naložbe v primeru zakupa 
zemljišča, ki velja še 5 let po dodelitvi 
sredstev;

–	 sredstva se dodelijo za novogradnjo, 
obnovo ali razširitev pašnika.

UKREP 2: POMOČ ZA NALOŽBE V ZVEZI 
S PREDELAVO IN TRŽENJEM KMETIJSKIH 
PROIZVODOV 
Upravičeni stroški:
–	 stroški gradnje ali obnove objekta 

za dejavnosti predelave in trženje 
kmetijskih proizvodov na kmetiji,

–	 stroški nakupa nove opreme in novih 
naprav za dejavnosti predelave in 
trženja na kmetiji,

–	 splošni stroški v zvezi z izdatki iz 
prejšnjih dveh alinej, kot so stroški 

izdelave projektne dokumentacije; 
honorarji arhitektov, inženirjev in 
svetovalcev za naložbo v predelavo in 
trženje kmetijskih in živilskih proizvo-
dov na kmetiji, vključno s stroški za 
študije izvedljivosti

Pogoji za dodelitev sredstev:
–	 dokazila o registraciji dopolnilne 

dejavnosti in izpolnjevanju pogojev 
za opravljanje dejavnosti predelave 
in trženja kmetijskih proizvodov na 
kmetijskem gospodarstvu; 

–	 dejavnost se mora izvajati na kmetiji 
vsaj še pet let po zaključeni naložbi;

–	 predložitev ustreznega dovoljenja za 
izvedbo investicije, če je s predpi-
si s področja gradnje objektov to 
potrebno; naložba mora biti skladna 
z zakonodajo Evropske unije in naci-
onalnimi predpisi s področja varstva 
okolja,

–	 predložitev projektne dokumentacije 
za izvedbo naložbe ter dokazila o 
stroških izdelave dokumentacije, ka-
dar so ti upravičeni do sofinanciranja.

Intenzivnost pomoči znaša do 65 % 
upravičenih stroškov. Intenzivnost 
pomoči se lahko poveča na največ 80 % 
upravičenih stroškov, če je upravičenec 
mladi kmet. Najvišji skupni znesek do-
deljene pomoči znaša do največ 3.000 
EUR. 
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa 
predloži nosilec kmetijskega gospodar-
stva.

UKREP 3: POMOČ ZA UKREPE IZMENJAVE 
ZNANJA IN INFORMIRANJA
Upravičeni stroški: 
–	 stroški organizacije poklicnega uspo-

sabljanja, dejavnosti pridobivanja 
strokovnih znanj, vključno z usposa-
bljanji, delavnicami, konferencami in 
mentoriranjem ter stroški dejavnosti 
informiranja,

–	 stroški potovanj, nastanitev in dnev-
nic udeležencev,

–	 stroški zagotavljanja storitev nado-
meščanja med odsotnostjo udeležen-
cev. 

Finančne določbe:
–	 pomoč se dodeli do 100 % upraviče-

nih stroškov;
–	 pomoč za upravičene stroške iz 

druge alineje prejšnjega odstavka se 
dodeli v obliki nepovratnih sredstev 
upravičencem kot povračilo dejansko 
nastalih stroškov;

–	 pomoč iz prve in tretje alineje prej-
šnjega odstavka se upravičencem 
dodeli kot subvencionirana storitev in 
se izplača izvajalcu/ponudniku stori-
tev izmenjave znanja in informiranja.

Podrobni pogoji za UKREP 3 bodo obja-
vljeni na spletni strani občine.

UKREP 5: Pomoč za naložbe v infrastruk-
turo, povezano z razvojem, moderni-
zacijo ali prilagajanjem gozdarskega 
sektorja - gozdne vlake

Upravičen strošek:
delo z bagrom ali rovokopačem (žlica 
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ali udarno kladivo) - strojne ure in ure 
delavca.

Intenzivnost pomoči znaša do 65 % 
upravičenih stroškov. 
Najvišji skupni znesek za sofinanciranje 
izgradnje gozdne vlake je 900,00 EUR.  
Pogoji za dodelitev sredstev:
–	 elaborat gozdnih vlak, ki ga pripravi 

Zavod za gozdove Slovenije,
–	 soglasja vseh lastnikov gozdnih 

parcel, preko katerih poteka gozdna 
vlaka, 

–	 za naložbo, za katero mora biti skla-
dno z veljavno zakonodajo izvedena 
presoja vplivov na okolje, mora biti 
ta izvedena pred datumom dodelitve 
pomoči, pred datumom dodelitve 
pomoči pa morajo biti pridobljena 
tudi vsa potrebna soglasja za izvedbo 
naložbe.

Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa 
predloži nosilec kmetijskega gospodar-
stva.

UKREP 6: Pomoč za naložbe v gozdarske 
tehnologije ter v predelavo, mobilizacijo 
in trženje gozdarskih proizvodov 

Upravičeni stroški:
–	 stroški izdelave projektne dokumen-

tacije za naložbo v objekte, namenje-
ne predelavi in trženju gozdarskih 
proizvodov, ki vključujejo delovne 
operacije pred industrijsko predelavo;

–	 stroški gradnje, nakupa ali izboljša-
nja nepremičnin za izvajanje prede-
lave in trženja gozdarskih proizvodov 
na kmetijskem gospodarstvu; 

–	 stroški nakupa nove mehanizacije in 
nove opreme za izvajanje gozdarske 
dejavnosti, predelave in trženja goz-
darskih proizvodov do tržne vrednos-
ti.

Pogoji za dodelitev sredstev: 
–	 projektna dokumentacija za izved-

bo naložbe ter dokazila o stroških 
projektne dokumentacije, kadar so 
upravičeni do sofinanciranja;

–	 predložitev ustreznega dovoljenja za 
izvedbo naložbe, če je s predpisi s 
področja gradnje objektov to potreb-
no;

–	 za naložbo, za katero mora biti skla-
dno z veljavno zakonodajo izvedena 
presoja vplivov na okolje, mora biti 
ta izvedena pred datumom dodelitve 
pomoči, pridobljena pa morajo biti 
vsa potrebna soglasja za izvedbo 
naložbe;

–	 ponudba oziroma predračun za načr-
tovano naložbo;

–	 potrdilo o lastništvu gozdnih zemljišč 
na katerih se bodo izvajala dela;

–	 dokazilo iz uradnih evidenc iz katere-
ga je razvidno, da vlagatelj opravlja 
gozdarsko dejavnost;

–	 dovoljenje za predelavo in trženje 
gozdarskih proizvodov na kmetijskem 
gospodarstvu oziroma registracija 
dejavnosti,

–	 dejavnost predelave in trženja goz-
darskih proizvodov se mora izvajati 
na kmetiji še vsaj pet let po zaključeni 
naložbi.

Intenzivnost pomoči znaša do 65 % upra-
vičenih stroškov. Najvišji skupni znesek 
dodeljene pomoči znaša do 3.000 EUR 
na kmetijsko gospodarstvo na leto.
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa 
predloži nosilec kmetijskega gospodar-
stva.

POMOČ OBČINE

UKREP 7: Enkratne občinske pomoči - 
štipendiranje za dijake in študente v 
srednjih poklicih in strokovnih izobraže-
valnih programih s področja kmetijstva 
in gozdarstva 

Namen ukrepa je finančna pomoč pri 
izobraževanju dijakov in študentov v 
kmetijskih in gozdarskih programih, v 
okviru rednega šolanja v katerega so 
vključeni predvideni nasledniki kmetij-
skih gospodarstev na območju občine Ig. 
Pogoji za pridobitev pomoči:
–	 stalno prebivališče dijaka ali študen-

ta v občini, 
–	 izjava nosilca kmetijskega gospodar-

stva, da bo dijak/študent prevzemnik 
kmetije,

–	 kopija zadnjega šolskega spričevala,
–	 potrdilo o katastrskem dohodku pro-

silca,
–	 potrdilo o višini prejemanja štipendi-

je (če jo prosilec prejema).

Dodatni pogoj za pridobitev sredstev:
prednost pri dodelitvi sredstev imajo 
prosilci, katerih edini vir dohodka izhaja 
iz kmetijske dejavnosti in prosilci z manj-
šimi dohodki na družinskega člana.

Upravičenci do sredstev:
udeleženci izobraževanja kmetijskih 
programov, ki so predvideni za nasledni-
ke kmetij.

Finančne določbe:
–	 do 500,00 EUR na dijaka/študenta v 

tekočem letu.

SPLOŠNE DOLOČBE

Merilo za dodelitev sredstev
Ob upoštevanju pogojev razpisa je 
popolna vloga, ki je pripravljena v skladu 
z javnim razpisom in razpisno dokumen-
tacijo.
Rok za dopolnitev nepopolno predložene 
vloge je 5 dni od dneva prejema poziva. 
Nepopolne vloge, ki jih predlagatelj v 
navedenem roku ne dopolni, se zavrže.

Vsebina vloge (obvezne priloge) in 
navodila za izpolnitev vloge v okviru raz-
pisanega ukrepa je navedena v razpisni 
dokumentaciji oz. na obrazcih vloge, 
ki jo prosilci dobijo na sedežu Občine 
Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig ali na 
spletni strani občine na naslovu: www.
obcina-ig.si 

Vloge za dodelitev sredstev za sofinanci-
ranje tega ukrepa na področju kmetijstva 
v letu 2026 morajo prispeti na naslov 
sedeža Občine Ig, Govekarjeva cesta 6, 
1292 Ig, najpozneje do 22. 4. 2026,  

razen za ukrep 5 – gozdne vlake do 30. 
9. 2026.

Rok porabe dodeljenih sredstev: 
dodeljena sredstva za leto 2026 morajo 
biti porabljena v letu 2026. 
Vlagatelji bodo sklepe o višini sredstev 
prejeli najkasneje v roku 30 dni po 
zaključenem razpisu, za UKREP št. 
5 - gozdne vlake, pa v roku 15 dni od 
prejema popolne vloge.
Račun in dokazilo o plačilu računa mo-
rata biti izdana šele po izdanem sklepu 
Občine Ig o dodelitvi sredstev.
Vlagatelji bodo prejeli pogodbo o sofi-
nanciranju, s katero bodo dogovorjene 
medsebojne obveznosti. Če upravičenci 
ne vrnejo podpisane pogodbe, se šteje, 
da so odstopili od vloge za pridobitev 
finančnih sredstev. Vsa dokazila (račune) 
o plačilu storitev in zahtevek za nakazilo 
je potrebno dostaviti najkasneje do 30. 
10. 2026. 

Nadzor in sankcije 
Nadzor nad namensko porabo sredstev 
spremlja in preverja imenovana komisija 
za ta javni razpis, lahko pa tudi druga 
oseba, ki jo pooblasti župan.
V primeru nenamenske porabe sredstev, 
pridobljenih po tem pravilniku, mora 
prejemnik sredstva vrniti v celoti s pripa-
dajočimi zakonskimi obrestmi od dneva 
nakazila do dneva vračila. 
Prejemnik izgubi tudi pravico do pridobi-
tve drugih sredstev po tem pravilniku za 
naslednji dve 2 leti. 

Način reševanja vlog
Upravičenci morajo k vlogi, s katero se 
prijavijo na javni razpis, priložiti vso 
zahtevano dokumentacijo, ki dokazuje 
izpolnjevanje pogojev, določenih v tem 
razpisu in na podlagi zahtev Pravilnika 
o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kmetijstva in pode-
želja v Občini Ig. 

Komisija za kmetijstvo, ki jo imenuje žu-
pan opravi pregled popolnih vlog, občin-
ska uprava pa pripravi sklepe o dodelitvi 
sredstev. Odpiranje vlog ne bo javno. 
Dodeljena sredstva bodo izplačana v letu 
2026, v skladu s predpisi, ki določajo 
izvrševanje proračuna. 

Razpisna dokumentacija in informacije
Razpisna dokumentacija je od dneva te 
objave do izteka prijavnega roka doseg-
ljiva na spletni strani na: www.obcina-ig.
si ali v sprejemni pisarni občine. Merila 
za dodeljevanje sredstev iz tega razpisa 
so na voljo na spletni strani Občine Ig ali 
v sprejemni pisarni Občine Ig.
Vse dodatne informacije z javnim razpi-
som so na voljo na Občini Ig, Govekarje-
va cesta 6, Ig, na telefonu: 01/2802 300.

Datum: 11. 2. 2026
Številka: 439 - 0009/2026

Župan Občine Ig
Zlatko Usenik 
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Intervju z  
županom Občine Ig 
Zlatkom Usenikom
V četrtem letu mandata smo župana Občine 
Ig Zlatka Usenika, ki je svojo funkcijo 
nastopil 14. decembra 2022, znova povabili 
k pogovoru. Tri leta so namreč pomemben 
mejnik in dovolj dolgo obdobje za prve 
vidne rezultate, obenem pa tudi čas za 
razmislek o zastavljenih ciljih in nadaljnjih 
korakih. V pogovoru smo se ozrli na 
dosedanje opravljeno delo, aktualne 
projekte ter izzive, s katerimi se občina 
sooča danes. Dotaknili smo se tudi načrtov 
za prihodnost ter njegovega osebnega 
pogleda na vodenje lokalne skupnosti in 
odgovornost, ki jo ta prinaša.

Za vami so dobra tri leta vodenja občine. Kako bi 
občanom in občankam na kratko opisali to obdobje in 
katere dosežke bi izpostavili kot ključne?
Ko se ozrem nazaj, kar težko verjamem, da so minila že 
tri leta – tri leta trdega dela z ekipo, ki razume, da je 
le v timskem duhu mogoče dosegati odlične rezultate. S 
tem mislim na vse svetnice in svetnike občinskega sveta 
Občine Ig, na vse zaposlene v občinski upravi Občine Ig, 
na predstavnike Svetov vaških skupnosti in društev, na 
občanke in občane, ki želijo, da gremo z razvojem naprej. 
Vodenje občine je proces, ki zahteva mnogo usklajeva-
nja, dogovarjanja, sklepanja kompromisov in seveda tudi 
sprejemanja odločitev, s katerimi pa na koncu ne morejo 
biti popolnoma vsi zadovoljni. Ne glede na vse se mi zdi, 
da je naš največji skupni ključni dosežek ravno odlično 
sodelovanje in delovanje občinskega sveta, saj smo ena 
redkih občin, kjer se ne ukvarjamo s politiko, ampak 
izključno z razvojem in napredkom občine, kar je želja 
vsakega posameznika v občinskem svetu Občine Ig.

Kateri projekti so v tem času najbolj zaznamovali 
razvoj občine – tako končani kot tisti, ki še potekajo? 
Težko je reči, kateri so tisti projekti, ki so v tem času naj-
bolj zaznamovali razvoj občine, saj se moramo zavedati, 
da je vsak projekt za posamezno skupino različno po-
memben. Ni pomembna velikost ali pa finančna vrednost 
projekta, ampak njegov dejanski vpliv na življenje posa-
meznika. Naj naprej naštejem nekaj projektov, ki so že 
končani, in sicer: prizidek k centralnemu vrtcu, športno 
igrišče pri OŠ Ig in podružnični šoli v Iški vasi, izdela-
va in odprtje pediatrične ambulante, nakup zemljišča za 
povezovalno cesto Banija–Govekarjeva cesta, obnova vo-
dovoda in izgradnja kanalizacije v Iški in Iški vasi, nakup 
in rušitev Širovnikove hiše ter širitev ceste pri Občini Ig 
na Govekarjevi cesti, asfaltiranje več športnih igrišč, po-
vezovalni vodovod Ig–Podgozd, obnova vodovoda na Tla-
kah, brv čez Ižico s povezovalno potjo, izgradnja pločnika 

na Govekarjevi cesti, izgradnja prve faze pločnika ob 
prenovi Ljubljanske ceste skozi Ig, razširitev ceste in iz-
gradnja opornega zidu v ožini na Golem, sofinanciranje 
montažnega objekta za gasilski dom v Tomišlju, prido-
bitev gradbenega dovoljenja za ureditev centra na Igu …  
Projekti, ki so letos v načrtu za izvedbo oziroma so v fazi 
pridobivanja dokumentacije, so: asfaltiranje nekaterih 
makadamskih cest in popravilo poškodovanih cest, ure-
janje zbirnega centra Matena, postavitev štirih avtobu-
snih postajališč, obnova vodovoda na Govekarjevi cesti, 
izgradnja druge faze pločnika ob prenovi Ljubljanske 
ceste skozi Ig mimo Petrola, izgradnja krožišča in ploč-
nikov s kolesarsko stezo pri obrtno-industrijski coni Ig, 
priprava študije variant za obvoznico mimo Iga, priprava 
dokumentacije za kanalizacijo Zapotok, priprava doku-
mentacije za povezovalno cesto Banija–Govekarjeva ces-
ta, priprava dokumentacije za širitev podružnične OŠ v 
Tomišlju …

S 1. januarjem 2026 je Občina Ig zaupala izvajanje dveh 
gospodarskih javnih služb podjetju Voka-Snaga. Kaj to 
pomeni za uporabnike vodovodnega sistema in kakšna 
je trenutna situacija na tem področju?
Po katastrofalnih neurjih leta 2023, ko je prišlo do iz-
ključitve vodnega zajetja Šumnik, ki je bil glavni vir pitne 
vode za vodovodni sistem Golo-Zapotok, smo ugotovili, 
da kot občina z režijskim obratom ne moremo več dolgo-
ročno zagotavljati visokih standardov, ki so zahtevani od 
upravljalcev vodovodnih sistemov. S Skupščino Javnega 
holdinga Ljubljana d.o.o. kot lastnikom Javnega podjetja 
Vodovod Kanalizacija Snaga d.o.o. smo podpisali Spo-
razum o skupnem zagotavljanju izvajanja gospodarskih 
javnih služb oskrbe s pitno vodo in odvajanja odpadne 
vode. S tem sporazumom smo predali v upravljanje vo-
dovodne in kanalizacijske sisteme, kar dolgoročno po-
meni za uporabnike cenejše položnice in kakovostnejšo 
storitev. Seveda se bodo na začetku pojavile tudi kakšne 
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težave, saj se upravljalec sooča z novimi sistemi, ki jih je 
potrebno v določenih delih poenotiti z njihovimi. 

Infrastruktura ostaja ena ključnih tem v občini. Katere 
izboljšave vam je uspelo uresničiti in katere naloge 
ostajajo prednostne?
Beseda infrastruktura je širok pojem in zajema zelo raz-
lična področja. Ko omenimo besedo infrastruktura, ljudje 
najprej pomislijo na komunalno infrastrukturo (vodo-
vodi, kanalizacija, zbirni center Matena, ceste, pločniki 
in javna razsvetljava). Seveda pa imamo še več različnih 
infrastruktur, kot so zdravstvena, šolska in vrtčevska, 
športna, gasilska itd. Na področju vseh segmentov infra-
strukture vsako leto vlagamo določena finančna sredstva, 
ki pa nikakor niso zadostna, da bi lahko hitro izboljšali 
vse. Uspelo nam je uresničiti kar nekaj izboljšav, ki so že 
naštete, zato ne bom še enkrat ponavljal vseh. Prepričan 
sem, da veliko večino vseh projektov občanke in občani 
opazijo. Težko bi rekel, kateri projekti so prednostni, saj 
jih veliko delamo vzporedno. Morda bi omenil predvsem 
to, da se pogovarjamo o pridobitvi koncesije za fiziote-
rapijo in ginekologijo, ki bi se izvajali v stari zdravstveni 
ambulanti na Igu, ki bo v celoti prenovljena, in seveda 
o dodatnem zdravniku splošne medicine. Ta naloga ima 
prednost pred vsem drugim.

Projekt izgradnje Doma starejših občanov je za lokalno 
skupnost zelo pomemben. V kateri fazi je trenutno in 
kaj lahko pričakujemo v prihodnje?
Dom starejših občanov, za katerega je koncesijo prido-
bilo podjetje Lobium, naj bi se začelo graditi v letošnjem 
letu, če bodo pridobili podaljšanje koncesije. Pridobljeno 
imajo pravnomočno gradbeno dovoljenje, ki vsebuje tudi 
gradnjo medgeneracijskega centra, katerega lastnica bo 
Občina Ig. Z investitorjem si na Ministrstvu za solidarno 
prihodnost prizadevamo za podaljšanje koncesije in s tem 
prižig zelene luči za gradnjo doma starejših občanov na 
Igu. Po njihovem terminskem načrtu naj bi bil dom zgra-
jen in predan v uporabo v letu 2028.

Kako ocenjujete finančno kondicijo občine – ali 
proračun omogoča uresničevanje razvojnih načrtov ali 
zahteva težko usklajevanje prioritet?
Zavedati se moramo, da se je v zadnjih letih – pa ne go-
vorim zgolj o zadnjih treh – zgradilo in posodobilo veliko 
različne infrastrukture, za kar so bila porabljena velika 
finančna sredstva. Potrebno se je bilo tudi zadolževati, 
saj vsega zgolj z lastnimi sredstvi ne bi bilo mogoče iz-
vesti. Vsako leto se določen znesek vrne in seveda tudi 
dodatno zadolži. Finančno kondicijo občine ocenjujem 
kot vzdržno, saj smo po zadolženosti okoli zlate sredine 
slovenskih občin. Za zdaj proračun še omogoča uresni-
čevanje projektov in načrtov, ki so usklajeni z občinskim 
svetom in občinsko upravo. Bo pa očitno potrebno na ne-
katerih področjih prestaviti tudi v nižjo prestavo.

V zadnjem času v občini sledimo porastu kaznivih 
dejanj. Kako Občina Ig sodeluje s pristojnimi službami 
pri zagotavljanju varnosti in premoženja občanov?
V zadnjem času zaznavamo porast kaznivih dejanj vlomov 
v stanovanjske objekte, katerih storilci so male organizi-
rane skupine. Predvsem se ta kazniva dejanja dogajajo na 
območju vasi Škrilje, Golo, Visoko in Zapotok. S policijo 
dobro sodelujemo, saj je bilo nekaj teh skupin izsledenih 

– tudi s podatki občanov. Na to temo bo v torek, 17. 3. 
2026, ob 18.00 uri v kulturni dvorani gasilskega doma 
na Golem izvedena predstavitev kriminalistične policije 
Policijske uprave Ljubljana z naslovom Preventivni in sa-
mozaščitni ukrepi ob povečanju premoženjskih kaznivih 
dejanj na območju Občine Ig. S tem ukrepom želimo ob-
čanom predstaviti, kaj vse lahko storijo sami na področju 
preventive in samozaščite.

Kateri izziv vam je bil v dosedanjem mandatu najtežji 
in na katero odločitev ste najbolj ponosni kot človek, 
ne le kot župan?
Najtežji izziv je bil povezati vse deležnike, ki so kakorkoli 
vpeti v razvoj in napredek naše občine – občinski svet, ob-
činsko upravo, svete vaških skupnosti, društva in občane, 
vse tiste, ki želijo ustvarjati v dobro nas vseh. Med vse-
mi odločitvami sem najbolj ponosen na to, da sem občino 
približal ljudem, da so končno dobili občutek, da smo tam 
za njih, ne zaradi njih. In lepo je vedeti, da te ljudje najprej 
sprejmejo kot človeka, šele potem kot župana.

Kje vidite Občino Ig čez nekaj let? 
Naša skupna želja je, da bi Občina Ig postala butična in 
edinstvena, povezana z naravo ter danostmi, ki jih je na 
našem območju v izobilju. Ne želimo si množičnega pri-
seljevanja, saj imamo po državi kar nekaj občin, ki so si 
s tem naredile medvedjo uslugo. Želja in potreb je veliko, 
a žal za vse nimamo dovolj sredstev. Predvsem si želim, 
da bi nadaljevali sodelovanje z enako delovno vnemo in 
napredkom kot do zdaj – z vsemi udeleženci pri razvoju 
in napredku v Občini Ig. 

Županovanje nedvomno prinaša tako pozitivne kot 
tudi stresne situacije. Kako se sproščate, imate morda 
kakšen hobi, dejavnost, šport? 
Vsak, ki se odloči za kandidaturo za župana, ima predsta-
vo o tem, kako je biti župan in kaj to prinese s seboj. A 
žal ni tako. Šele ob nastopu funkcije in po nekaj mesecih 
dela hitro spoznaš, da je to vse prej kot tisto, kar si si 
predstavljal. Seveda je veliko pozitivnih situacij, na kate-
re imaš kot župan neposreden vpliv. Je pa tudi nekaj bolj 
in manj stresnih situacij, ki pa se jih človek z leti nauči 
obvladovati. Če sem iskren, za sproščanje ni veliko časa, 
če se že najde, pa je to oddih na morju, kjer si resnično 
naberem nove energije ob morju, soncu in vetru. Poleg 
rednega dela sem aktiven tudi v Društvu Zapotok in pri 
gradnji hiše starejše hčerke. Moj hobi pa je delo v gozdu 
in na ranču, kjer imam manjšo mizarsko delavnico. Za 
šport trenutno skoraj ni časa, poskušam pa vsako jutro 
pred odhodom v službo opraviti kondicijski trening.

Ob koncu pa seveda še vprašanje: se boste podali v nov 
mandat za župana Občine Ig?
Glede na zastavljene cilje in odprte projekte bi bilo od 
mene neodgovorno, če ne bi bil pripravljen peljati vode-
nja občine še en mandat. Seveda pa bodo občanke in ob-
čani tisti, ki bodo na lokalnih volitvah novembra odločali, 
ali mi bodo zaupali še en mandat ali ne. Moj odgovor na 
vaše vprašanje je seveda: da.

Hvala za vaše iskrene odgovore. Vam in vaši ekipi tudi 
vnaprej želimo uspešno in plodno delo! 

 Sonja Cimerman     Arhiv župana Zlatka Usenika
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Varstveni režimi in omejitev 
kmetovanja na Ljubljanskem barju
Kmetovanje na Ljubljanskem barju 
je zaradi vsakoletnih poplav in pod-
nebnih sprememb vse bolj zahtevno. 
Poleg omenjenega je za kmete velik 
izziv tudi poznavanje vse obsežnej-
še zakonodaje, ki določa varstvene 
režime in omejitve kmetovanja v 
Krajinskem parku Ljubljansko barje 
(KPLB). Na zadnjem srečanju z Jav-
nim zavodom KPLB v oktobru 2025 
so kmetje podali pobudo za celovito 
predstavitev omejitev kmetovanja 
v krajinskem parku. Javni zavod je 
tako na pobudo kmetov povabil k 
sodelovanju pri predstavitvi teh vse-
bin vse ključne državne javne službe, 
ki določajo omenjene vsebine in so 
tudi pristojne za njihovo razlago. 4. 
februarja 2026 je Javni zavod KPLB 
v sodelovanju z Ministrstvom za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
(MKGP), Ministrstvom za naravne 
vire in prostor (MNVP), Zavodom RS 
za varstvo narave (ZRSVN) in Kme-
tijsko gozdarsko zbornico Slovenije 
(KGZS) v Domu kulture na Igu izve-
del predstavitev varstvenih režimov 
in omejitev kmetovanja na Ljubljan-
skem barju. 
Zbrane je najprej nagovoril župan 
Občine Ig Zlatko Usenik: »Pozd-
ravljam ta dogodek, saj je kmetijstvo 
najbolj pomembna panoga v Občini Ig. 
Skoraj celotna občina leži v Natura 2000 
območju, zato je treba na tem območju 
s konstruktivnim dialogom zagotoviti 
obstoj kmetijstva ob hkratnem ohranja-
nju narave. Srečanja, na katerem kmetje 
in predstavniki pristojnih ministrstev 
drug drugega informirajo o stanju in 
problematiki ter morebitnih rešitvah, so 
tako nujno potrebna.«
Sledil je uvodni pozdrav direk-
torja KGZS Martina Mavsarja: 
»Javna služba kmetijskega svetovanja 
(JSKS) s svojim strokovnim znanjem in 
organizacijsko strukturo, ki deluje preko 
osmih zavodov po vsej Sloveniji, omogoča 
učinkovito usklajevanje tudi na področju 
naravovarstvenih ciljev s kmetijsko pra-
kso ter pomembno prispeva k prepreče-
vanju konfliktov med zahtevami varstva 
narave ter dejanskimi razmerami na 
kmetijskih zemljiščih in v gozdovih. 
Strokovna in terensko prisotna JSKS je 
ključni partner pri soustvarjanju priho-
dnosti slovenskega kmetijstva, podeželja 

in varstva narave ter je pomemben most 
med različnimi deležniki na podeželskih 
kot tudi mestnih območjih. Na območju 
Krajinskega parka Ljubljansko barje 
je JSKS v stalnem neposrednem stiku s 
kmeti in njihove izzive rešuje na opera-
tivni ravni z individualnim svetovanjem 
na ravni posamezne kmetije, pri čemer 
so rešitve jasno usmerjene, izvedljive 
ter prilagojene konkretnim razmeram, 
proizvodni usmeritvi in razvojnim po-
trebam kmetij.«
Zadnji je zbrane pozdravil glavni or-
ganizator dogodka, direktor Javnega 
zavoda KPLB Janez Kastelic, ki je 
povedal: »Veseli nas, da je to sreča-
nje organizirano na pobudo kmetov, ki 
so si želeli, da se jim sistemsko prikaže 
varstvene režime in omejitve, ki lahko 

vplivajo na kmetijstvo na Ljubljanskem 
barju. Kmetovanje na Ljubljanskem 
barju je zelo zahtevno, tako da je pot-
rebno poleg strokovnega znanja poznati 
tudi vse zunanje dejavnike in predpise, ki 
vplivajo na kmetijstvo na tem območju. 
To je pomembno zlasti z vidika potreb-
nih izboljšav ali prilagoditev tako kme-
tijskih praks kot samega sistema kmetij-
stva, saj bomo le tako lahko zagotavljali 
trajnostno kmetovanje in obstoj kmetij 
na Ljubljanskem barju ob hkratnem za-
gotavljanju ohranjanja narave.«
Sledili so štirje sklopi vsebinskih 
predstavitev. V prvem so predstav-
niki MKGP predstavili ključne vse-
bine, povezane z naravovarstvom, in 
ukrepe iz strateškega načrta Skupne 
kmetijske politike (SKP) 2023–2027. 

 /
 a

k
tu

al
n

o 
/ 

Srečanje s kmeti in ostalimi deležniki 
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Mag. Jana Paulin iz MKGP je izposta-
vila: »Strateški načrt SKP 2023–2027 ni 
omejitev, temveč priložnost za kmete, saj 
jim omogoča, da se prostovoljno vklju-
čijo v izvajanje trajnostnih ukrepov za 
varovanje naravnih virov in ohranjanje 
narave. Kmetijstvo in biodiverziteta sta 
tesno povezana: odgovorno upravljanje 
zemljišč varuje habitate, krepi zdra-
ve ekosisteme ter omogoča trajnostno 
pridelavo hrane, kar koristi tako naravi 
kot tudi kmetom. S pravilnim pristopom 
kmetje lahko varujejo naravo in so hkra-
ti tudi pridelovalci hrane.«
Mag. Martina Kačičnik Jančar iz 
ZRSVN je v nadaljevanju predstavila 
prilagojeno kmetijsko prakso, ki jo 
določa Program upravljanja območij 
Natura 2000 za obdobje 2023–2028. 
Posebej je izpostavila: »Ljubljansko 
barje je eno najpomembnejših območij 
Natura 2000 v Sloveniji. V Programu 
upravljanja območij Natura 2000 so 
določeni tako dolgoročni varstveni cilji 
območja kot tudi ukrepi, nosilci ukrepov 
in viri financiranja za doseganje ciljev. 
Program je povezan s politikami dru-
gih sektorjev, kmetijstva, gozdarstva, 
upravljanja voda in prostora ter tako 
omogoča celovit pristop k upravljanju 
območja.«
Mag. Tina Mikuš iz MNVP 
je v svoji predstavitvi omeji-
tev kmetovanja na Ljubljanskem 

barju, kot jih določa naravovarstve-
na zakonodaja, posebej poudarila: 
»Varstveni režimi v KPLB se navezujejo 
na ohranjanje naravnih posebnosti tega 
območja: sestava tal in voda, ki pogo-
juje bogato vrstno pestrost. V parku so 
tako prepovedani posegi, ki bistveno 
posegajo v vodni režim ali sestavo tal. 
Najstrožji varstveni režim je vezan na 
prvo varstveno območje (33 % celotnega 
parka), kjer se poplavne vode zadržujejo 
najdlje. Tu je največ mokrotnih travni-
kov ter posledično tudi največja vrstna 
pestrost. Pri načrtovanju večjih posegov 
je zato pomembno, da se upošteva co-
nacija krajinskega parka, ki določa tudi 
različne stopnje varstvenih režimov. 
Poleg obveznega varstvenega režima 
pa naravovarstvena zakonodaja določa 
tudi nabor prostovoljne prilagojene rabe 
bodisi v obliki skrbniških pogodb parcel, 
ki so v lasti RS in v upravljanju KPLB ali 
v obliki naravovarstvenih pogojev za 
zakup parcel Sklada kmetijskih zemljišč 
RS.«
V nadaljevanju je direktor Javne-
ga zavoda KPLB predstavil načrt 
upravljanja KPLB 2025–2034. Pove-
dal je, da gre predvsem za desetle-
tni program dela Javnega zavoda. V 
zadnjem delu omenjeni dokument 
določa tudi konkretizacijo varstvenih 
režimov iz Uredbe o KPLB. Predstavil 
je konkretizacijo treh členov uredbe, 

ki usmerjajo kmetijsko rabo.
V zadnjem sklopu je Ana Pečjak, 
specialistka za naravovarstvo in 
travništvo iz KGZS, Kmetijsko goz-
darskega zavoda Ljubljana, predsta-
vila naloge javne službe kmetijskega 
svetovanja na terenu. Ob tem je iz-
postavila, da je osebni stik s kmeti 
ključnega pomena, saj le tako lahko 
svetovanje temelji na zaupanju in 
dejanskih potrebah kmetijskega go-
spodarstva.
Organizatorji dogodka smo zara-
di časovne obsežnosti predstavitev 
določili sistem pisnega postavljanja 
vprašanj. Po koncu vsakega sklopa 
predstavitev so tako udeleženci od-
dali svoja pisna vprašanja. Na koncu 
vseh sklopov predstavitev so preda-
vatelji odgovarjali na izbor prejetih 
pisnih vprašanj. Javni zavod KPLB je 
vsa prejeta vprašanja poslal sodelu-
jočim javnim službam. 
Odgovori so že objavljeni na: 
www.ljubljanskobarje.si.

 Javni zavod Krajinski park Ljubljansko 
barje, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano, Ministrstvo za naravne vire in 
prostor, Kmetijsko gospodarska zbornica 
Slovenije, Kmetijsko gozdarski zavod Ljubljana

 Jasna Tarman

Zelena luč 
za obnovo 
ribnikov v 
dolini Drage 
pri Igu
 
V Naravnem rezervatu Ribniki v do-
lini Drage pri Igu se obeta celovita 
obnova vodnih objektov, ki bo pri-
spevala k ohranjanju narave, prila-
gajanju na podnebne spremembe in 
večji poplavni varnosti območja. V 
Javnem zavodu Krajinski park Lju-
bljansko barje (JZ KPLB) smo uspeš-
no pridobili gradbeno dovoljenje za 
celovito obnovo območja. Obnova bo 
zajemala sanacijo nasipov, obnovo 
prelivov in menihov za uravnavanje 
vodostaja ter ureditev lovilnih jam in 
usedalnikov. Dela se bodo predvido-
ma začela jeseni 2026. Trajala bodo 
tri leta. 

Cilj aktivnosti je zagotoviti stabilen 
vodni režim, zaščititi mokriščne ha-
bitate ter omogočiti trajnostno rabo 
območja.
To je največja investicija Javnega za-
voda Krajinski park Ljubljansko barje 

do zdaj. Več o načrtovanih aktivnos-
tih na spletni strani krajinskega par-
ka: www.ljubljanskobarje.si.

 Janez Kastelic, direktor JZ KPLB 
 Matej Vranič
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Vasica Sarsko leži jugovzhodno od 
Iga, na nadmorski višini 420 m, 
v dolini Drage na zahodu in Želi-
meljsko dolino na vzhodu. Do nje 
vodi asfaltirana cesta, ki se malo 
naprej od Drage pri Gavgah odcepi 
ostro v desno in po strmem klancu 
vijugasto nadaljuje skozi gozd. Po 
nekaj sto metrih kmalu preide na 
ravnico sredi Gredne, kjer se proti 
severu odpre razgled na nižji ko-
pasti hribček in osamelo lepotico 
na njegovem vrhu, cerkvico sv. Ru-
perta. Do zdaj nekoliko položnejša 
cesta se spet vzpne in malo naprej 
za tablo Sarsko se že prikažejo lepo 
zložene domačije. Na levi strani me 
pozdravi Kapelica svetega križa, 
nato pa me navigacija v središču 
vasi usmeri desno. Tu zapustim 
glavno povezovalno žilo vasi, ki pe-
lje naprej proti Kladi. Po precejšnji 
strmini se po ozki ulici pripeljem 
do naslova, na katerem smo dogo-
vorjeni s predstavniki Sveta vaške 
skupnosti Sarsko. Kasneje, med po-
govorom izvem, da je na začetku te 
ulice še leta 2010 stala lesena tabla 
z napisom Dolina miru. V zasebni 
hiši, v kateri se na vratih že slišita 
pogovor in smeh, me pričakajo vsi 
člani SVS: predsednik Marko Ma-
lavašič, po izobrazbi strojni tehnik, 

članica Marija Rotar, diplomirana 
organizatorka menedžerka, in Mi-
roslav Valjavec, diplomirani inženir 
elektrotehnike. Na moje veliko ve-
selje se nam pridruži še domačinka 
gospa Tončka Krnc, ki je ravno pred 
dnevi praznovala svoj 80. rojstni 
dan in ve veliko o dogajanju na vasi 
nekoč in danes. 

Kako bi obiskovalcu predstavili 
svojo vas? Katero znamenitost bi 
mu priporočili za ogled in s čim bi 
ga pogostili?
Našo vas bi najlažje opisali kar z 
našim sloganom: Sarsko je carsko. 
Je dokaj mirna. Če se po ulici pelje 
deset avtomobilov dnevno, je to že 
promet. Obiskovalca bi najprej od-
peljali do cerkvice sv. Ruperta na 
Gredni, kakor se po starem imenuje 
gozdni predel okoli cerkve. »Za to, 
da se je cerkev temeljito obnovila in 
da je takšna, kot je danes, ima zaslu-
ge predvsem gospod Martin Hostnik, 
prvi in glavni pobudnik. Obnova se je 
s prostovoljnim delom vaščanov iz-
vedla med leti 2003 in 2006,« pove 
Tončka Krnc, »pohvale pa gredo 
ključarju Ivanu Krebsu, ki pri svo-
jih 71 letih še vedno zgledno skrbi 
za cerkev,« jo dopolnijo preostali. 
Na začetku vasi stoji tudi kozolec, 

okrašen s cvetjem, malo naprej pa 
Kapelica svetega križa. 
Pohodnika bi usmerili na griček pri 
Rupertu, nato pa čez vas malo višje 
na ravnico s prelepimi razgledi na 
okoliške vasi, Ljubljansko kotlino, 
Kamniško-Savinjske Alpe, Kara-
vanke, Julijce ter Krim in Mokerc. 
Razgled ob dobrem vremenu seže do 
Triglava. Lani ob akciji inPlaninec je 
šla čez našo vas pohodna trasa inva-
lidov planincev. Pri cerkvi je namreč 
eden od osmih kontrolnih žigov, ki 
so v okolici Drage. Pobudo zanje je 
dala CUDV Draga, postavili pa so 
jih člani Planinskega društva Krim. 
Skozi našo vas se pelje tudi veliko 
kolesarjev. Predvsem otroci se pozi-
mi sankajo ali smučajo na okoliških 
travnikih. Obiskovalcu ali pohodniku 
bi ponudili kavo, čaj z medom in do-
mačo medico, saj imamo na vasi lju-
biteljskega čebelarja Toneta Krnca, 
pa tudi domače žganje, sok aronije, 
domači zeliščni liker, borovničke, 
sladke dobrote izpod rok naših dob-
rih gospodinj in še kaj bi se našlo. 

Katere dejavnosti potekajo v vaši 
vasi (kmetijstvo, gozdarstvo, obrt, 
turizem, lov, ribolov)?
Posebnih dejavnosti na vasi ni, 
od podjetnikov je kot samostojni 

Predstavljamo vasi in  
vaške skupnosti: Sarsko  Sarsko iz zraka 

 /
 ž

iv
lj

en
je

 v
aš

k
ih

 s
ve

to
v 

/ 

14

št
. 0

2 
| 2

02
6



podjetnik ostal le še Marjan Krnc z 
elektro storitvami. Nekoč je deloval 
tudi servis motornih žag, ki ga je vo-
dil Uroš Kadunc. Na vasi je prisotno 
kmetijstvo. Pred leti je bila vsaka 
hiša kmetija, danes so ostale le štiri: 
Pr’ Štrumblju, Pr’ Švigelj, Pr’ Lešnjak 
in Pr’ Tomažin - Krnc. Po večini go-
jijo govedo, kokoši, pri treh pa tudi 
konje, Tone Krnc jih ima že 30 let za 
jahanje. Nekateri se tudi udeležujejo 
vsakoletnega blagoslova konj. V vasi 
je tudi lovec, član LD Ig.

Lahko naštejete društva, ki delujejo 
v vaši vasi? Kako pomembna so za 
življenje vasi? 
V vasi nimamo društev, smo pa va-
ščani zelo aktivno vpeti v druga 
društva, kot so Prostovoljno gasilsko 
društvo Ig, Rokometni klub Mokerc, 
Karate klub Ig, Turistično društvo 
Kurešček, Planinsko društvo Krim, 
Lovska družina Ig, Bolero itd. Če že 
nimamo društev, se pa lahko pohva-
limo, da je med nami veliko dobrih 
športnikov.

Ali organizirate kakšne 

tradicionalne dogodke, običaje in 
praznovanja? Lahko opišete kakšen 
dogodek in koliko vaščanov pri tem 
sodeluje?
Vsako tretjo nedeljo v septembru 
organiziramo tradicionalno žegna-
nje. »Žegnanje se je začelo, ko se 
je sarska cerkvica prvič malo obno-
vila, to je bilo leta 1957 ali 1958, če 
se prav spomnim,« obudi spomin 
Tončka. »Maše so bile že pred drugo 
svetovno vojno, žegnanja pa nismo 
imeli.« Ob žegnanju se zberemo va-
ščani pri cerkvi, vsak prinese nekaj. 
Na dogodek povabimo tudi različne 
pevce iz Župnije Ig, tudi otroci pri-
dejo. Če je lepo vreme, se kar dolgo 
zadržimo. »Na Sarskem ni nikoli 
slabega vremena,« prešerno doda. 
Miklavževanja ne organiziramo, naši 
otroci s Sarskega gredo v cerkev na 
Ig. Leta 2020 je vas nastopila tudi na 
Pustnem karnevalu na Igu, kjer smo 
predstavljali Ižanski punt. Zadnjo 
soboto v avgustu organiziramo tudi 
vaški piknik, letos bo že peti po vrsti. 
Člani SVS ob koncu leta obiščemo in 
obdarimo naše najstarejše vaščane, 
sodelujemo pa tudi pri vsakoletni 

občinski čistilni akciji, ki se je udele-
žimo tako mladi kot stari. 

S katerimi ključnimi izzivi in 
težavami se trenutno ukvarja vaša 
vaška skupnost?
Težava je predvsem javni prevoz, 
kajti avtobus vozi do obračališča v 
Dragi. Na voljo imamo tako le šol-
ski kombi za osnovnošolce. Za zdaj 
si pomagamo med seboj. Starejši so 
k sreči še mobilni, po potrebi jim 
priskočijo na pomoč s prevozi njihovi 
družinski člani. Druga težava je, da 
od križišča na Igu pri industrijski 
coni do križišča za Sarsko ni pločni-
ka. S SVS Kremenica smo dali skupno 
pobudo za izgradnjo poti/pločnika. 
Na Občini so z njo seznanjeni, obstaja 
pa menda težava z zemljišči. Želimo 
si tudi ureditve križišča pri odseku za 
Sarsko, ki je zaradi ožine nepregle-
dno in v konicah zaradi povečanega 
tranzita nevarno. Izpeljali smo tudi 
nekaj projektov: leta 2021 smo ob 
pomoči občine v vasi namestili AED- 
defibrilator, istega leta smo si sre-
di vasi uredili tudi ekološki otok. Z 
Župnijo Ig smo sodelovali pri obnovi 

Portret vasi Sarsko

Sarsko po podatkih Statističnega urada RS šteje 93 pre-
bivalcev (2024), kar je približno enkrat več kot pri popisu 
prebivalstva leta 1971, ko je tu živelo 44 ljudi. 
Prve znane omembe Sarskega so – z nemško inačico 
imena – znane s konca 14. stoletja (1382 Huntdaren, 1397 
Huntdorn). Etimološko se je, sodeč po nemški različici, ki 
vsebuje besedo huntar, ṕsar ,́ prvotno ime glasilo Psar-
sko (selo), kar vsebuje pridevnik od psar, (grajski) služab-
nik, ki skrbi za pse. 
Cerkev sv. Ruperta na Sarskem se v listinah prvič omenja 
1482 kot » ... zw sand Rüeprecht zw Hündtarnn ... «. Med 
domačini se je ohranila legenda o gradnji cerkvice. Prvot-
no naj bi jo namreč želeli postaviti v središču vasi. Gradnja 

pa ni potekala po načrtih, kajti vsako jutro so našli poru-
šeno, kar so prejšnji dan zgradili. Sv. Rupert je preživel 
večino življenja v samoti, zato naj bi želel, da se njemu 
posvečena cerkev zgradi na samotnem kraju. Tako so bili 
domačini ṕrisiljeni΄ izbrati novo lokacijo zunaj vasi. 
Stavbna zgodovina cerkve sega v romanski čas – v južni 
steni ladje se je namreč ohranilo majhno romansko oken-
ce, ki dokazuje, da je zidovje ladje še prvotno. V tistem 
času je imela polkrožno apsido (značilen element roman-
ske sakralne arhitekture), preprost lesen strop in majhen 
zvonik na preslico. Sredi 17. stoletja je po navodilu vizi-
tatorjev dobila novo podobo – prizidali so ji nov zvonik 
in prezbiterij. Cerkev je bila leta 2006 popolnoma obnov-
ljena. 

 Maja Zupančič

 Slovesnost ob asfaltiranju ceste skozi Sarsko  Notranjost Cerkve sv. Ruperta 
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strehe zvonika in barvanju fasade 
na cerkvi. V sklopu urejanja poljskih 
poti pa je občina asfaltirala tudi del 
ceste proti cerkvi.

Kako sodelujete s prebivalci vasi? 
Kako zbirate njihove pobude?
Člani SVS se večkrat letno sestane-
mo, pobude vaščanov pa sprejemamo 
kar sproti, saj je vas majhna in se 
lahko hitro dogovorimo. Priložnosti 
za to so tudi ob različnih druženjih in 
čistilnih akcijah. Vključeni smo tudi 
v Viber skupino, občasno pa razno-
simo obvestila po hišah. V središču 
vasi je oglasna deska, ki smo jo letos 
obnovili in je namenjena informira-
nju vaščanov. 

Ali imajo vaščani možnost 
sodelovanja pri odločanju o 
pomembnih zadevah? 
Seveda. 

Je v kratkoročnem načrtu kakšen 
projekt za izboljšanje kakovosti 
življenja na vasi? 
Sredi vasi je bilo včasih vodno na-
pajališče, kamor so vaščani do leta 
1970 hodili napajat živino. Zdaj so 
le ostaline korita, vodni vir – stude-
nec iz gozda – pa še vedno teče, zato 
si želimo ob pomoči občine na tem 
mestu postaviti novo vodno korito in 
poleg klopco za počitek, ki bi jo lahko 
uporabljali tudi otroci iz Drage, saj je 
prostor v senci. Načrt za izvedbo tega 
projekta je letošnja pomlad. 

Kako poteka komunikacija med 
SVS in Občinsko upravo?
Udeležujemo se sej Občinskega sve-
ta, po potrebi se oglasimo na občini 
ali pa pride k nam tudi župan Zlatko 
Usenik s sodelavci.

Ali Občina Ig upošteva vaše 
pobude in potrebe? Kako bi ocenili 
medsebojno sodelovanje? 
Lahko rečemo, da upošteva naše po-
bude. Slišijo naše predloge in pobude 
ter so pripravljeni na pogovor. Reali-
zacija je seveda skladna z zmožnost-
mi, a pomembno je, da smo slišani. 

Se povezujete z drugimi vaškimi 
skupnostmi v Občini Ig?
S SVS Kremenica smo trenutno po-
vezani v skupni pobudi za izgradnjo 
poti/pločnika in obnovo že omenje-
nega križišča.

Ob koncu nam v imenu vaškega 
sveta zaupajte še želje.
Želimo si prostor, ki bi nam služil za 
sestanke in druženje, saj se zdaj do-
bivamo po hišah. Sicer pa si najbolj 
želimo, da vas ostane složna kot do 
zdaj. »Ko smo dobili telefon, vodo in 
asfalt, smo rekli, da imamo vse. No, 
zdaj pa potrebujemo še prostor,« 
se ob koncu pogovora spet zasmeji 
Tončka.

Ob koncu prijetnega pogovora so 
mi ponudili tudi domači »sok« 
iz aronije, nato pa smo se razšli z 

obljubo, da se znova srečamo je-
seni, ko bodo imeli tradicionalno 
žegnanje. Zahvalila sem se vsem 
sogovornikom, še posebej gospe 
Tončki, ki je z nami podelila kar 
nekaj spominov iz preteklosti.

 Sonja Cimerman
 Jakob Ciber

 Člani Sveta vaške skupnosti Sarsko lani na pikniku 

Tončka Krnc:
»Po vojni se je življenje na vasi 
res neverjetno spremenilo. 
Včasih so vozili okovani vozovi, 
zdaj so samo traktorji. Prej, po 
drugi svetovni vojni, leta 1950, 
je bilo na vasi deset hiš in vsa-
ka od njih je bila kmetija. Imeli 
smo živali, danes so ostale le 

štiri. Pred drugo svetovno vojno smo imeli na vasi trgo-
vino in gostilno, še pred 300 leti je bila na vasi Pavletova 
hiša, kjer so živeli valpti (turjaški biriči), ki naj bi jo tudi 
zgradili. Te hiše ni več, tudi fotografije nimamo. Tudi hiši, 
v katerih sta bili trgovina in gostilna, sta podrti, na nju-
nih mestih pa stojijo novi objekti. Veliko priseljencev je 
prišlo, kar je pohvalno, saj se je vas vsaj malo dvignila. 
Včasih smo v šolo hodili peš na Ig. Ko sem odraščala, nas 
je bilo 12 otrok. Zvečer smo vse sanke po vasi pobrali – 
pet jih je bilo – in šli na Prpotnce, sanke napeli skupaj 
in leteli navzdol. Ko smo hodili v šolo, je bilo kar luštno. 
Vedno smo ušpičili kakšno vragolijo. Šli smo pod klanec, 
k bajerju Špilgut, kjer smo vzeli čoln in se vozili, čeprav 

nihče ni znal plavati. V šoli smo rekli, da gremo prej do-
mov, doma pa, da smo v šoli. Smo se tepli, kepali, včasih 
tudi led prebili in v vodo padli. 

Med vojno vas Sarsko ni bila požgana. Bombe so metali 
Italijani. Bi pa lahko bila požgana, ker so eni šli podirat 
drevo čez cesto, da ne bi prišli tanki, drugi so pa leteli 
dol, razžagali drevesa in jih zmetali v hosto. Tanki so se 
potem obrnili in šli, ker niso videli ničesar nevarnega. 
Spomnim se tudi obveznih oddaj. Še deset let pozneje, 
ko je tovornjak pripeljal v vas, so mi šle kocine pokonci. 
Leta 1952 so prišli v vas pobirat obvezno oddajo, vsi smo 
morali oddati hrano, kolikor je pisalo. Enkrat je nekomu 
nekaj zmanjkalo, pa so vdrli v tri kašče in pobrali skoraj 
vse. Otroci smo zadaj čepeli, se tresli in gledali, starej-
ši so se umaknili. Sarsko je bilo včasih pod Želimeljsko 
občino, ki je brezdomce, stričke, ki so jih doma odriva-
li, pozimi nastanila pri domačinih, poleti pa so šli delat. 
Sarčani so se leta 1936 uprli in šli iz želimeljske občine v 
ižansko. Faro, šolo in pokopališče so imeli na Igu že prej. 
Tako so mi pripovedovali starejši ljudje.«

Pomembni datumi:
•	1936 – Sarsko, ki je bilo pod Želi-

meljsko občino, preide pod Občino Ig,
•	1938 – na Igu in na Sarskem prvič 

zasveti električna žarnica, l. 1952 dobi 
vas še trifazno električno napeljavo,

•	14. 6. 1998 – kot zadnja v občini vas 
Sarsko dobi vodovod in čisto pitno 
vodo,

•	16. 9. 2001 – Sarsko dočaka tudi as-
faltirano cesto.
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Janez Kastelic, kandidat za poslanca Socialnih demokratov

Rojen sem 9. 6. 1961 v Ljubljani. Živim v Tomišlju pri Igu. Sem univ. 
dipl. ing. gozdarstva. Že tretji mandat uspešno vodim  Javni zavod 
Krajinski park Ljubljansko barje.

Praktično celo poklicno kariero opravljam vodstvene funkcije, tako v 
gospodarstvu kot sedaj v javnem sektorju. 

Zakaj sem se odločil, da ponovno kandidiram na državnozborskih 
volitvah. Ker sem prepričan, da kljub napakam, ki so seveda vedno 
prisotne pri vodenju države, gremo kot družba v pravo smer. 
Osnova za doseganje družbene blaginje je močno stabilno 
gospodarstvo, z visoko dodano vrednostjo. Eden izmed pomembnih 
elementov je stabilno davčno okolje. Močno gospodarstvo pa ne 
pomeni kopičenja bogastva v ozkem krogu elit.

Le z doseženim dogovorom kako naprej lahko zagotovimo izvajanje 
družbenih vrednot, ki jih zagovarjamo socialni demokrati, to je 
zagotavljanje pogojev za stabilno, močno gospodarstvo, socialno 
pravičnost in socialno varnost zlasti starejših, ohranjanju okolja, 
zagotavljanju dostopnega javnega zdravstva in šolstva. 

Zato kot občan Občine Ig rad aktivno sodelujem pri razvojnih 
projektih občine. 

Socialni demokrati razumemo, da je v času velikih sprememb nujno, 
da Slovenija doseže družbeno soglasje o svoji prihodnosti. Želimo 
vrniti ljudem zaupanje v varno prihodnost. Smo stranka, ki smo 
dokazali da to zmoremo, imamo kadre, znanje ter tradicijo. Zato sem 
ponosen, da lahko kandidiram na listi socialnih demokratov.

Janez Kastelic
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Za naš kraj. Za Ig. Za Slovenijo.

ALENKA JERAJ 11
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SMO PRVA VLADA, KI GRADI TISOČE STANOVANJ.

IMAMO VEČ ZDRAVNIKOV, VEČ MEDICINSKEGA
OSEBJA IN VEČ SODOBNE MEDICINSKE OPREME.
PREGNALI SMO KORUPCIJO IZ ZDRAVSTVA. 
Ustavimo privatizacijo javnega zdravstva.

Vsaka mlada družina si zasluži svoj dom.

DVIGNILI SMO POKOJNINE IN ZNIŽALI
POLOŽNICE V DOMOVIH ZA STAREJŠE.
Naše babice in dedki si zaslužijo še več.

OKREPILI SMO DEMOKRACIJO IN
PRAVNO DRŽAVO.
Ne pustimo, da si desnica spet podredi sodstvo,
policijo in medije.

VOLILNI OKRAJ
VIČ - RUDNIK 1

JURE LEBEN

 22. MARCA NA VOLITVAH
OBKROŽITE SVOBODO

ZVIŠALI SMO PLAČE, DOBIČKI SO REKORDNI.
DOKAZALI SMO, DA SE DA OBOJE.
Božičnica. Nova delovna mesta. Nove investicije. 

OKREPILI SMO RED IN VARNOST TER SPREJELI
UKREPE, ZARADI KATERIH SLOVENIJA OSTAJA ENA
NAJVARNEJŠIH DRŽAV V EVROPI.
Nedotakljivih ni več. 
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Marko
Gruden

Spoštovani volivci, dragi prijatelji,
verjamem, da si večina ljudi – ne glede na to,  
koga so volili v preteklosti – želi preprosto: 

1   da se delo splača,  

2   da sistemi delujejo in  

3   da država ne otežuje življenja ljudem.  

Zato ponovno kandidiram – da obrnemo smer. 
Namesto, da bi se zadnja štiri leta ukvarjali z razvojem 
teh krajev, smo bili soočeni z vojno proti podjetnikom, 
kmetom, zdravnikom in vsem delovnim ljudem. 
Samo z dobrim rezultatom lahko pridemo do 
razvojne vlade, ki bo ljudem pustila dihati.

Hvala, občani in občanke Iga,  
za 1513 glasov na  
prejšnjih volitvah,  
tokrat gremo na zmago!
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Predčasne volitve v državni zbor
Okrajna volilna komisija sporoča, da bodo predčasne volitve v državni zbor za vse volivce in volivke z območja Občine Ig 
(OVK 3003) potekale od torka, 17. 3. 2026, do četrtka, 19. 3. 2026 (3 dni), na skupni lokaciji vseh OVK Ljubljane na naslovu: 
Vojkova cesta 100, Ljubljana (dvorana Stožice), vse tri dni od 7.00 do 19.00.
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Izrekanja 
2026
Prelep večer izrekanj izjemnih avtoric in 
avtorja, s katerimi smo se poklonili sloven-
skemu kulturnemu prazniku. Iz Občine Ig 
so sodelovale Jožica Šubic Kenk, Darja Av-
sec in Alenka Jeraj. Izrekanja je strokovno 
spremljala pesnica, urednica in mentorica 
Ana Porenta, ki je prav na ta dan slavila 
rojstni dan. Ker smo v Kosovelovem letu, 
je Iiterarna branja glasbeno povezala Nika 
Solce s čudovito uglasbljeno poezijo Srečka 
Kosovela. Hvala vsem za 18. Izrekanja!

  Tatjana Avsec, 
vodja Izpostave JSKD Ljubljana Okolica

 Ižanske pesnice na Izrekanjih 2026
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V počastitev slovenskega kulturnega 
praznika je v petek, 6. februarja 2026, 
potekala kulturna prireditev v Domu 
kulture Ig. Na proslavi smo se pok-
lonili spominu na pesnika Dragotina 
Ketteja ter pisatelja Ivana Cankarja, 
saj v letošnjem letu praznujemo 150. 
obletnico njunega rojstva. Naslov le-
tošnje prireditve je bil Moje brazde 
bodo ostale. Te znamenite besede je 
Ivan Cankar zapisal leta 1913 v pismu 
prijatelju Henriku Tumi: »Kaj pa bo 
ostalo od vsega tega, komu koristi in 
kaj pomeni? Vi ste me pač videli ob 
vinu in ob puncah; živ krst pa me ne 
vidi tiste dolge tedne, dni in noči, ko 
hodim gor pa dol kakor v rešetki in 
kujem s kladivom stavek na stavek. 
Jaz sem bolj globoko oral, moje braz-
de bodo ostale!«

Učenci Osnovne šole Ig so recitira-
li Kettejeve pesmi, prebrali oziroma 

odigrali nekaj odlomkov iz Cankar-
jevih del, razmišljali o branju, zai-
grali na instrumente ali pa zaplesali. 
Poseben pečat pa je dal prireditvi 

Mladinski pevski zbor, ki se mu je 
letos pridružil tudi Otroški pevski 
zbor Osnovne šole Ig. Zborovodkinja 
in tudi gostja letošnje prireditve je 
bila Ana Dežman, učiteljica glasbe, 
znana tudi kot operna pevka in pev-
ka popularne glasbe. Pridružila sta 
se ji učitelja Jaka Kramberger in Jošt 
Selan.

Na koncu pa so učenci vsem položili 
na srce, da je v branju znanje, ki se 
uresniči kot sanje, če zares verjameš 
vanje.

  Meta Drešar
  Petra Strelec
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Prireditev ob  
kulturnem prazniku

 Nastop učiteljev OŠ Ig 
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 Nastop Mladinskega pevskega zbora 
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Moje brazde bodo ostale
V petek, 6. februarja 2026, je potekala kulturna prireditev 
v počastitev slovenskega kulturnega praznika. Potekala 
je v Domu kulture Ig z naslovom Moje brazde bodo os-
tale. Obeležili smo dve pomembni obletnici dveh velika-
nov slovenske moderne, letos namreč mineva 150 let od  
rojstva obeh umetnikov. Naslov je odličen primer meta-
fore, sicer ne kot dejanske sledi pluga v zemlji, temveč 
kot sledi človeškega dela, vpliva in kreativnega ustvar-
janja. Kot so v slovenski kulturi naredili pesniki France 
Prešern, Dragotin Kette, Ivan Cankar in drugi. Kot spomin 
na te »brazde« pa smo na kulturni prireditvi predstavili 
nekaj pomembnih pesniških del naše kulture. Dragotina 
Ketteja najbolje prepoznamo po njegovi najlepši ljube-
zenski pesmi slovenske književnosti Na trgu, ki smo jo 
na prireditvi tudi deklamirali. Prebran in uprizorjen pa je 
bil tudi odlomek iz znane črtice Ivana Cankarja Skodelica 
kave. Na odru smo tako nastopali učenci osnovne šole 
kot igralci, deklamatorji, voditelja, pripovedovalec, pev-
ci in plesalci pa tudi učitelji, ki so odigrali in zapeli dve 
slovenski pesmi. 
Prireditev nas je spomnila, da vsaka pesem, vsaka zgodba 
in vsako dejanje ustvarja svoje brazde, ki naj še naprej 
nastajajo.  

 Tara Torkar, 9. c      Petra Strelec 

Prešernovanje na Golem 

V soboto, 7. februarja 2026, je v Kulturni dvorani Golo 
potekalo posebno otroško kulturno dogajanje z naslovom 
Prešernovanje, ki je igrivo in ustvarjalno združilo slo-
venski kulturni praznik ter rojstni dan enega izmed ot-
rok. Dogodek, ki ga je podprlo Društvo Odmev Mokrca, je 
navdušil številne mlade udeležence, ki so prišli iz bližnjih 
vasi, nekateri pa tudi z Iga.
V ospredju je bil poklon velikemu slovenskemu pesniku 
Francetu Prešernu, vendar otrokom prijazno in zabav-
no – z ustvarjalnimi delavnicami. Mladi udeleženci so 
se izkazali kot pravi mali pesniki, ko so ustvarjali svo-
je pesmi in jih samozavestno predstavili na odru. Veliko 
domišljije so pokazali tudi pri likovni delavnici, kjer so 
risali Prešerna, kot da bi živel v letu 2026 – marsikdo ga 

je upodobil kot nogometaša ali glasbenika. Posebno nav-
dušenje je požel tudi konjičkov poligon (hobby horsing), 
kjer so otroci skozi gibanje odgovarjali na zabavna vpra-
šanja in se ob tem pošteno nasmejali. Skupaj so zapeli 
tudi slovensko himno, kar je dogodku dodalo prav pose-
ben kulturni pridih.
Dogodek se je končal v sladkem duhu – ob torti in na-
smejanih obrazih, ko je zadonelo še hudomušno geslo: 
»Žive naj vsi … sladkosnedi!« 
»Prešernovanje« je pokazalo, da je mogoče kulturo 
otrokom približati sproščeno, ustvarjalno in veselo.

  Andreja Car Marijan 
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V knjižnici in na stopnišču Centra Ig smo člani Likovne 
skupine Društva Fran Govekar Ig postavili novo razsta-
vo likovnih del v tehniki akvarela in mešani tehniki na 
papir. 
Odprtje razstave smo 18. 2. 2026 ob 15.30 uri popestrili v 
duhu meseca kulture.
Članice: recitatorka Julijana Peršič je deklamirala Pre-
šernovega Povodnega moža, pesnica Jožica Šubic nas 
je z dvema svojima pesmima popeljala v čustveni svet 
doživljanja sprehodov s svojo vnukinjo, mentorica sku-
pine Zdenka Vinšek je povzela likovne izkušnje na štirih 
delavnicah z mentorjem Petrom Lazarevićem.
Slikar Petar Lazarević, mojster barvnih prelivanj in spe-
cialist v tehniki akvarela, je pohvalil skupino v aktiv-
nem sodelovanju na delavnicah, razstavo pa ocenil kot 
lep vpogled v individualno rastoči prepoznavnosti stila 
slikanja ter zanimive kompozicijske izpeljave.

Razstava Arhitektura – lepote Ljubljane bo na ogled do 
17. 3. 2026, 18. 3. 2026 pa bo ob 15.30 v knjižnici odprtje 
nove – pregledne razstave članov Likovne skupine DFG.

 Zdenka Vinšek
 Zvezdana Sabotič 

Slikarska razstava 
Arhitektura – 
lepote Ljubljane
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Bilo je 
nekoč … 
KUD Iška 
vas 
Tokrat segamo v zgodovino delova-
nja naše ljubiteljske kulture, v leto 
1972, ko je bilo ustanovljeno Kul-
turno-umetniško društvo Iška vas, v 
okviru katerega sta se kmalu obliko-
vali dve sekciji – dramska in pevska. 
Njegov dolgoletni predsednik je bil 
Franc Strle. S prostovoljnim delom 
so sami uredili dvorano v gasilskem 
domu v Iški vasi, kjer je nato pote-
kala večina njihovih prireditev. Dru-
štvo je pomembno bogatilo kulturno 
življenje na ižanskem koncu – poleg 
gledaliških predstav so pripravljali 
tudi večere, posvečene slovenskim 
književnikom – npr. Obisk pri Oto-
nu Župančiču (1978), Levstikov večer 
(1981, v gostilniški sobi v Iškem vint- 
garju).
Njihova velika gledališka uspešnica 
so bili Butalci (režija: Vesna Arhar), 
ki so premiero doživeli aprila 1977 
in s katerimi so imeli več gostovanj 
(Rakitna, Bloke, Trboje). 

 Maja Zupančič
 Arhiv Franca Strleta

 Ekipa predstave Butalci: na sredini stoji režiserka Vesna Arhar,  
 za njo predsednik društva Franc Strle (Dramska sekcija KUD Iška vas). 

 Na odprtju razstave 

 Nastop Moškega pevskega zbora KUD Iška vas v domači dvorani,  
 dirigent Anton Glavan – okoli leta 1977 
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Oddaje Povej po slovensko 
V naši občini v vasi Visoko deluje Za-
vod Rodna Zemlja, ki s pogovornimi 
oddajami Povej po slovensko spodbu-
ja k večjemu spoštovanju slovenščine 
v vsakdanjem govoru. Pobudnica in 
voditeljica projekta PEJSEN – krati-
ca iz posameznih črk naslova Povej 
po slovensko – je Jasna Martinjak, 
sicer ustanoviteljica Zavoda Rodna 
Zemlja, ki letos izvaja tudi izobraže-
vanja za Rodovno šolo, temelječo na 

rodovnem spominu, vsebine projekta 
PEJSEN pa so temeljno gradivo. Ro-
dovna šola, namenjena družinam ter 
zaposlenim v šolstvu, omogoča ce-
losten razvoj na temelju spoštovanja 
dediščine prednikov, kot sta jezik in 
kultura.
Prav jezik in kultura pa sta nas vo-
dila tudi pri sodelovanju s koroški-
mi Slovenci, natančneje s Krščansko 
kulturno zvezo, s katero smo lani 

jeseni pripravili dogodek Jezik je 
duša naroda v sodelovanju z Ura-
dom RS za Slovence v zamejstvu in 
po svetu, prav tako v okviru PEJSEN. 
Lepo je bilo doživeti vzdušje, kjer so 
nam srca enako utripala za ohra-
njanje našega slovenskega jezika. V 
petek, 6. 2. 2026, smo na Inštitutu 
za narodnostna vprašanja priredili 
zaključni dogodek PEJSEN 2025, o 
katerem je poročala tudi Slovenska 
tiskovna agencija.

Vabljeni na naslednjo pogovorno od-
dajo 23. 3. 2026 ob 18. uri v Četrtno 
skupnost Vič, kjer bo z nami razi-
skovalka Zdenka Marija Kovač. Več 
informacij na: zavod.rodna.zemlja@
gmail.com.

  Jasna Martinjak, Zavod Rodna Zemlja
 Robert Jurjavčič

V mesecu januarju 2026 smo Prebri-
sani muzikanti priredili dva samo-
stojna koncerta – 24. 1. 2026 v Pros-
vetnem domu v Horjulu in 31. 1. 2026 
v Domu kulture Ig.
Prebrisan večer – naj glasba govori 
smo poimenovali koncert, kjer je bila 
v ospredju predvsem pristna, izbrana 
narodno-zabavna glasba. Na odru so 
se nam pridružili tudi glasbeni go-
stje – Ivan Hudnik, ansambel Škof 
ter prva pevka ansambla Katja Sten-
šak. Obe dvorani sta pokali po šivih, 
med koncertom pa je med publiko in 
na odru vladala neverjetna energi-
ja in dobra volja. Koncert je bil prav 
poseben, saj se je izvirnim članom 

Andreju, Gašperju, Lovru in Martinu 
na odru prvič pridružila nova pevka 
Ema Lesjak, ki je s svojim vokalom 
navdušila publiko, ansamblu pa dala 
svežino in nov zagon.
Hvala vsem nastopajočim in vsem, ki 
ste pomagali pri izvedbi obeh kon-
certov, posebej pa vsem vam, ki ste 
prišli in z nami preživeli ta dva kra-
sna večera. Naj glasba govori tudi v 
prihodnje.

 Gašper Purkat
KUD Prebrisani muzikanti

 Staša Krajnc
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Prebrisan večer  
v Horjulu in na Igu

 Prebrisani muzikanti znova navdušili občinstvo 

 Nova pevka ansambla Ema Lesjak 
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Novice s knjižne police
Orhan Pamuk: Muzej 
nedolžnosti

Muzej nedolžnosti je ganljiva in 
melanholična ljubezenska zgod-
ba o obsesivni ljubezni ter spo-
minu in moči predmetov, ki oh-
ranjajo preteklost. Orhan Pamuk 
skozi nežno, počasno pripoved 
raziskuje spomin, hrepenenje in 
pomen predmetov, ki ohranja-
jo preteklost. Roman prepleta 
intimno zgodbo s portretom Is-
tanbula in turške družbe 20. sto-
letja ter odpira razmislek o tem, 
kako močno ljubezen zaznamuje 
človekovo življenje.
(prevedli Erna Pačnik in Katja Zakrajšek)

Priporočajo knjižničarji Knjižnice Prežihov Voranc

Vabilo pevcem 
Mešani pevski zbor Društva upokojencev Ig vabi vse ljubitelje petja, 
da se nam pridružijo in s svojo prisotnostjo obogatijo pevski zbor. 
Kdor ima veselje do petja, je dobrodošel. Če kdo dvomi, kar brez 
strahu, se bo pa priučil. Pridite, veseli vas bomo.

Če vas petje veseli in imate kakršnokoli vprašanje  
o pevskem zboru, me lahko kontaktirate na  
tel.: 041/704-833, Vinko Strle,  
ali po elektronski pošti: vinkostrle01@gmail.com.

V razmislek pa še tole: morda se bomo vendarle začeli zavedati, 
da je naša ljudska pesem kulturna dediščina, ki naj bi jo skupaj s 
prelepo slovensko zemljo in slovenskim jezikom ohranili ter nepo-
kvarjeno zapustili prihodnjim rodovom.

 Vinko Strle
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Novosti za odrasle

Novosti za otroke in mladinoOdkrij skrivnostnega 
junaka 
Želvak, lisjak in volk so trije ri-
sani junaki največjega sloven-
skega striparja.

Veš, kdo so? Napiši njihova 
imena in ime njihovega avtorja.

Odgovore oddaj v knjižnici ali 
jih pošlji do 10. 4. 2026 na: ig@
mklj.si (poleg odgovora pripiši 
ime in priimek ter številko član-
ske izkaznice).

 Tadeja Kavčič, Knjižnica Ig
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Vrtec Ig v projektu Erasmus+
Od 23. do 27. februarja 2026 se je pet 
strokovnih delavk Vrtca Ig udeležilo 
sledenja na delovnem mestu v pro-
jektu Erasmus+.

V španskem Ontnyentu smo v šoli 
Ceip Lluis Vives spoznali njihov na-
čin dela, primere dobrih praks, si iz-
menjali ideje in pridobili dragocene 
izkušnje za nadaljnje delo v vrtcu.
Ves čas nas je spremljal Igy, sonček, 
ki je brez težav premagoval jezikov-
ne prepreke, skrbel za dobro vzdušje 
in pridobival nova znanja.

Veselimo se nadaljnjega raziskovanja 
in spoznavanja pedagoških praks v 
drugih vrtcih po Evropi. 

  Ekipa Erasmus+ za Vrtec Ig

Obisk slikarja, ki slika z nogami
Na začetku februarja je 5. c pri urah 
likovne umetnosti obiskal slikar 
Stjepan Perković, ki slika z nogami. 
Dve učenki sta ob tem zapisali svoje 
vtise.

Bili smo sredi pouka, ko se je Stje-
pan na invalidskem vozičku pripeljal 
v razred. Pokazal nam je, kako slika 
z nogami, in mislila sem si, da je to 
zelo preprosto. Stjepan nam je dovo-
lil, da to poskusimo tudi mi. Bilo je 
zelo težko. Obožujem njegove slike 

in najbolj mi je bila všeč slika s konji. 
Zelo cenim njegov trud in upam, da 
bo risal še dolgo, ker mu gre super. 
Zelo si želim na njegovo razstavo.
Zoja Comino, 5. c

Slikar je prišel na našo šolo in nam 
povedal o svojem življenju. Ko je bil 
majhen, je zelo rad igral nogomet, 
zdaj pa slika z nogami. Njegova žena 
mu zelo pomaga. Njegove roke niso 
preveč stabilne. Vsi v razredu smo 
poskusili risati z nogami. Zelo je bilo 

težko, ampak zabavno. Vsi smo na-
redili svoje slike in bile so zelo raz-
lične. Zelo sem vesela, da je prišel in 
da smo lahko risali z nogami.
Ana Pintar, 5. c 

  Anita Petrovčič

 Erasmus ekipa Vrtca Ig 

 Prikaz slikanja z nogami  Slikar Stjepan Perković 
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V preteklem šolskem letu sem kot 
razrednik z osmimi učenkami in 
tremi učenci 9. razreda v Svobodni 
šoli Kurešček doživel vrsto čudovitih 
trenutkov. Januarja so vsi devetarji 
vsak zase v dvorani na Golem pred 
starši, učitelji in drugimi obiskoval-
ci predstavili svoj celoletni zaključni 
projekt, aprila smo z 9. razredom na 
oder v isti dvorani postavili gledališko 
igro Amor in Psiha, ki je pravzaprav 
pravljica grškega izvora, ki govori 
zgodbo o človeški duši in njeni poti 
do nesmrtnosti. Zgodba je zapisana 
v Apulejevi knjigi Zlati osel, a obstaja 
tudi samostojen prevod Antona So-
vreta, ki je bil izdan leta 1925, torej je 
ravno lani minilo sto let. 
Zgodba govori o treh sestrah kralje-
vega rodu, kjer je bila najmlajša ne-
izrekljivo lepa, a ni našla ženina med 
ljudmi. Preročišče je izreklo, da bo 
njena poroka smrt in naj jo pustijo na 
skali, da jo odnese zver. No, zgodilo 
se je malo drugače, a zaplete se, ko 
sestri izvesta za njeno božansko živ-
ljenje. Ljubosumje in laži – zaplet je 
ob Psihini naivnosti neizbežen. Več si 
preberite sami. Ta gledališka igra je 
skozi skupno delo razred še dodatno 
povezala. A tej igri so 8. maja dodali 
še evritmijsko izvedeno igrano pra-
vljico Gospa Pehtra, skratka strahu 
pred nastopanjem ti otroci v življenju 
verjetno ne bodo imeli!  
Prav ta povezanost med njimi, med 
nami je vedno omogočala, da smo še 
tak zaplet razpletli brez zamer. Ko je 
ena od učenk na koncu zapisala, da 
si ne predstavlja, da bi zadnjih devet 
let lahko preživela bolje, mi je bila to 
potrditev, da smo dobro pluli skupaj. 

Valeto so nam kot piko na i v začetku 
junija, tudi v dvorani na Golem, prip-
ravili večinoma starši, ki so imeli po-
leg učiteljev tudi svojo točko na valeti, 
a program učencev 9. razreda mi je bil 
najbolj všeč. Po vseh teh prehojenih 
devetih letih, torej od same ustano-
vitve naše šole, smo si pa že zasluži-
li, da gremo tik pred slovesom še za 
teden dni na morje. Marko, oče ene 
od učenk, nam je omogočil bivanje 
na Krku ter šel z nami, da sva lahko 
čuvala razigrane najstnike vsaj dva 
odrasla. Prav ob koncu sem vsakemu 
v verze prestavil drugo basen kot ži-
vljenjsko modrost. Ko je ravno Kette-
jevo leto, si poglejmo njegovo basen 
Muha in pajek v moji prepesnitvi:

Pajek tanko mrežo splete,
vanjo se ujame muha.
Pajek brž obrne pete:
»Moja si, a nekam suha!«
»Morda suha, še bolj slepa, 
da ne vidim tankih niti.
Ne ujel bi ti me zlepa – 
pajek grdi, pajek zviti – 
če bi nit bila debela,
bi jo vid'la, mim' letela.«
»Muha, moram ti priznati, 
tvoji nauki so res zlati:
če naj zviti kaj doseže,
plesti mora tanke mreže!

Po koncu poletja sem po devetih letih 
štirinajstim prvošolcem spet postal 
razrednik. Veliko rišemo in pojemo, 
recitiramo ob smiselnih gibih in pi-
šemo, računamo in štejemo. No, kar 
prvi dan sem jih naučil šteti, kot je 
štel moj oče s štirimi pikami in šesti-
mi črtami. Kaj vse nas še čaka? 

Prvi pust smo praznovali na petek po 
debelem četrtku in razred so napol-
nila pravljična bitja od volka, lovca do 
Rdeče kapice, princesk, zmaja, vite-
zov. Seveda k rajanju sodi prepevanje. 
K pustnemu smo pripeli mojo pesem 
o čevljarju in prvi del bi rad delil z 
vami, saj izdela pustnopoletne čevlje 
brez podplata. Za mlajše so vse črke 
velike, a bolj kot branje je veselje, če 
se pesem, ki je sicer tudi uglasbena, 
naučijo preko poslušanja in skupnega 
prepevanja. Toliko utrinkov za danes. 
Pesem gre takole:

Čevljar
Gospe in gospodje, poglejte, strmite!
Ta hip sem razstavil naj naj modele –
pustnopoletne – mi kar verjemite – 
njih bodo bose noge vesele.

Ni spodaj podplata – naj noga res 
diha,
naj se dotakne sveta,
a jezik je velik – lahko se zaviha,
vezalke naj zvežejo ga.

Ti čevlji so pravi:
za stojo na glavi, za hojo po travi,
oglede v naravi, vse vrste prevale,
za žalost in šale.

A dobro pomislite, če ste žgečkljivi,
če ste mehkužni – hitro ranljivi,
raje ognite se hudi zagati
in izberite si čevlje – s podplati!

  dr. Mohor Demšar, razrednik 1. razreda,  
Svobodna šola Kurešček

Utrinki s Svobodne šole Kurešček

 Pustovanje  
 1. razreda 2026  
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Podkrimski pustni karneval na Igu
Na valentinovo pustno soboto 14. februarja 2026 smo 
se nejeverno ozirali v nebo in upali, da bo dež zamujal 
ter bo povorka po središču Iga lahko potekala, kot smo 
si zamislili. Pustno rajanje se je za otroke začelo že ob 
11.00 pod šotorom, kjer so jih zabavali animatorji iz za-
voda Enostavno prijatelji. Sledil je izbor naj otroške ma-
ske, kjer je slavil robot, na drugem mestu je bil ježek, 
na tretjem pa Vikinginja in volk. Otroci so se ob koncu 

posladkali s slastnimi krofi. 
Ob 14.00 je bilo vse pripravljeno za povorko. Kljub kisle-
mu vremenu se je zbrala množica radostnih obiskovalcev, 
ki so nestrpno pričakovali prve maškare. Presenečenje je 
bilo popolno, saj so tokrat kot prvi prišli naši gostje s 
Ptujskega polja – rusa, orači, glasni pokači in seveda ko-
ranti! Sledila sta Krimski in Povodni mož, za katerega 
skrbi TD Krim. Potem pa pozor: gneča na Igu! Tako se 

 Otroško pustovanje 

 Orači so prišli s kurenti. 

 Matenčkovi 

 Naj otroške maske 

 Povodni mož je tokrat srečal koliščarje. 

 Retro fitnes napad iz Iške vasi  
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je poimenovala letos najštevilčnejša maska, v kateri so 
moči združili vzgojiteljice in otroci Vrtca Ig, pridružili so 
se jim tudi starši. Da Ižanci živijo v sožitju z gobami, so 
tudi letos dokazali člani Gobarsko mikološkega društva 
Ig. Sledil je aktualni prizor, ki so ga PGD Matena po svoje 
interpretirali: Trumpov rodeo – Maduro edition. Drugi 
del PGD Matena pa je skočil daleč nazaj v preteklost in 
se na karnevalu predstavil kot Matenčkovi. Nato je pri-
šel čas za telovadbo in skok v osemdeseta leta prejšnjega 
stoletja, kamor so nas z retro fitnes napadom popeljali 
gasilci in gasilke iz Iške vasi. PGD Iška vas je poskrbel 
tudi, da je v povorko zatavala pustna kamela, ki je nji-
hova tradicionalna maska. Iška vas je sicer ena redkih 
vasi, ki je ohranila pustne običaje, tako da na pustni torek 
povorka obišče vse hiše v vasi. Nekje v temnih gozdovih 
Krima pa je doma Čarovnica Johanca, ki jo TD Krim vsaj 
enkrat na leto prepriča, da s svojim spremstvom privihra 
na Ig. Na podkrimski karneval so tokrat pripluli tudi Pi-
rati iz Loke in nas popeljali na barjanske Karibe. Za njimi 
pa so v povorki prišli mamut v skoraj naravni velikosti in 
številni praljudje, v katere so se letos spremenile bevške 
maškare. Povorko so končali gostje iz Viškova, halubajski 
zvončarji, tradicionalni, še zelo živi lik iz zaledje Reke, 

ki je tako kot obhodi korantov del nesnovne dediščine 
Unesca. Na krožišču v središču Iga, kjer je bilo glavno 
prizorišče, so se stari in mladi zvončarji strnili v krog in 
zazvonili s svojimi velikimi zvonci. Povorko je spremljal 
in komentiral Franci Peternel. 
Povorka se je tudi letos končala pri gasilskem domu na 
Igu, kjer so člani GZ Ig postavili šotor. V šotoru, polnem 
glasbe, je pustna zabava potekala še dolgo v noč. Za glas-
bo je skrbel DJ Branzy, pozneje pa so oder zavzeli Miran 
Rudan Indesign in Aktualova galama. Za hrano in pijačo 
so skrbeli PGD Ig in PGD Škrilje. 
Glavni organizator prireditve je bila Občina Ig v sodelo-
vanju s PGD Ig in PGD Škrilje. Za pomoč in sodelovanje se 
zahvaljujemo Gasilski zvezi Ig, ki je skrbela za rediteljsko 
službo na povorki in požarno stražo, GMD Ig za dodatne 
reditelje, Pekarni Pečjak in Mesarstvu Blatnik (trgovina 
Spar na Igu) za donacijo krofov, podjetju KIG za dovo-
ljenje za uporabo parkirišča ter vsem preostalim, ki ste 
kakorkoli poskrbeli, da smo prireditev uspešno izvedli. 

 Maja Zupančič, občinska uprava
 Marjan Smole

Jurčki in mušnice na pustni povorki 
Na pustno valentinovo soboto 14. 
februarja 2026 smo s strahom pog-
ledovali v nebo in se spraševali, ali 
se nas bo vreme usmililo in nam pri-
zaneslo z dežjem v času povorke. No, 
nekako smo se prebili s sprevodom 
v dokaj suhem vremenu, vlažne klo-
buke mušnic in jurčkov pa smo tudi 
že posušili. Več o pustnem rajanju pa 
na spletni strani: www.gobarji-ig.si.

  Diana Govekar 
  Dragica Strle  

 Na karneval je prišel tudi Maduro.  Bevške maškare 
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Pustni karneval in slika Gneča na Igu
Na pustno soboto smo se vzgojiteljice 
z otroki in starši s kar petimi skupi-
nami pogumno podale na Podkrim-
ski pustni karneval. Nastopili smo s 
sliko Gneča na Igu. Če kdo ni vedel, 
kaj pomeni prava gneča, je to lahko 
videl pri nas.
Priprave so se začele že teden prej. 
V vrtcu je nastala prava ustvarjalna 
delavnica. Otroci so si izdelovali svo-
ja izvirna prevozna sredstva, starši 
so z veliko mero domišljije poskr-
beli za dodatne ideje in popestritve, 
vzgojiteljice pa smo vse skupaj skrb-
no povezale v pisano pustno zgodbo. 
Čeprav nas je vreme poskušalo malo 
prestrašiti, se nismo dali. Več kot 
120 udeležencev iz skupin Medvedki, 
Ptički, Čebelice, Metulji in Ježki se 
je ponosno sprehodilo po poti pust-
ne povorke in si prislužilo močan 
aplavz. Dokazali smo, da nas malo 
slabše vreme ne ustavi, ko gre za 
skupno veselje.

Iskrena hvala vsem staršem za so-
delovanje, dobro voljo in ustvarjal-
nost. Skupaj smo poskrbeli, da je 
bila pustna sobota res razigrana in 
nepozabna.

  Strokovne  
delavke Vrtca Ig

Od Vikingov do piratov

Vaščani Iške Loke smo letos ponovno dokazali, da nam ne 
zmanjka ne idej ne volje za skupno ustvarjanje. Ko smo se 
pred mesecem dni udeležili pustne povorke na Hrvaškem 
kot vikingi, smo domačo pustno povorko zavzeli kot pira-
ti. Vikinško ladjo smo preoblikovali v pravo piratsko ladjo 
in jo poimenovali Loški biser. Kostume in rekvizite smo 
prilagodili novi temi. Takšni dogodki dokazujejo, kako po-
membno je sodelovanje in druženje. Pust ni le povorka, 
ampak priložnost, da stopimo skupaj, ustvarjamo in oh-
ranjamo tradicijo.

  Vlasta Kolar    Primož Pintarič

Na povabilo Halubajskih zvončarjev smo se vaščani Iške 
Loke v soboto, 24. januarja 2026, s sliko Loški Vikin-
gi udeležili pustnega karnevala, ki že desetletja velja za 
enega najprepoznavnejših simbolov ohranjanja pustne 
dediščine v majhni vasici Viškovo in okolici na Hrvaškem. 
Obisk ni bil zgolj obisk prireditve, temveč pristno doži-
vetje tradicije, ki se prenaša iz roda v rod. Pustni karneval 
je bil poln živahnega dogajanja, glasbe, smeha in dobre 
volje. 
Sodelovanje na povorki je bilo za nas velika čast in pri-
jetna izkušnja. Veseli smo bili toplega sprejema, odlične 
organizacije ter priložnosti za druženje. Zahvaljujemo se 
Halubajskim zvončarjem za povabilo in gostoljubje ter 
se veselimo ponovnega srečanja ob prihodnjih pustnih 
priložnostih. Zahvaljujemo se tudi Občini Ig, ki nam je 
omogočila prevoz.

 Vlasta Kolar    Mateja Uršič

Obisk Viškova v 
pustnem vzdušju
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TD Kurešček na sejmu Alpe-Adria 2026
Turistično društvo Kurešček je med 4. in 7. 2. 2026 so-
delovalo na sejmu Alpe-Adria, osrednjem turističnem 
sejmu v regiji, kjer so se predstavila številna turistična 
društva iz vse Slovenije. Udeležba je bila odlična prilož-
nost za povezovanje, izmenjavo izkušenj in oblikovanje 
novih sodelovanj, ki bodo v prihodnje obogatila turistično 
ponudbo našega društva in občine. 
Obiskovalcem smo predstavili delovanje društva ter na-
povedali letošnje dogodke:
•	 Plesni Ig, tradicionalno družabno srečanje, ki popestri 

sobotno Tržnico Ig.
•	 Pohod V objemu Kureščka, ki povezuje vasi na pobočjih 

zelenega Kureščka in vabi na vzpon do znane romarske 

in energetske točke tudi med tednom, saj 
smo na pragu prestolnice.

•	 Golažijado z igrami, priljubljeno kulina-
rično-družabno prireditev.

Veliko pozornosti je pritegnil naš član Roman, ki je v 
kostumu medveda obiskovalcem ponujal slastne domače 
medenjake. Spekli sta jih Irena in Tatjana, obiskovalci pa 
so jih z veseljem poskusili in pohvalili slaščičarki. Medved 
v majici TD Kurešček je večkrat tudi zaplesal, saj je bilo 
sejemsko dogajanje zelo živahno. Ob tem smo obiskoval-
cem pojasnili, da je pohod speljan po območju Kureščka, 
kjer pravega medveda lahko tudi srečamo. Na sejmu smo 
predstavili tudi širšo ponudbo naše občine: Podkrimski 
pustni karneval, Ižanski sejem ter še posebej Morostig, ki 
je med obiskovalci vzbudil veliko zanimanja. Z navduše-
nim pripovedovanjem o koliščarski dediščini smo marsi-
koga prepričali, naj obišče Morostig in Ljubljansko barje, 
saj so Ižanska najdišča del Unescove dediščine.

Verjamemo, da smo s svojo predstavitvijo številne obi-
skovalce navdušili za obisk naših dogodkov ter razisko-
vanje lepot in tradicije Ižanskega območja. 
Vidimo se maja na Plesnem Igu, junija na pohodu V ob-
jemu Kureščka, septembra na Golažijadi z igrami, vsak 
prvi četrtek v mesecu na predavanjih za zdravo, srečno 
in uspešno življenje v Kulturni dvorani Golo ter še ... Vas 
sproti obvestimo!

  Janja Šuman

Dan odprtih vrat v Morostigu –  
21. marec 2026
V soboto, 21. marca 2026, v Morostigu pripravljamo Dan 
odprtih vrat. Ob tej priložnosti bo obisk za individualne 
goste izjemoma brez vstopnine, saj bomo skupaj prazno-
vali Morostigov tretji rojstni dan! Program bo potekal ves 
dan.
Vodeni ogledi razstave v hiši bodo ob 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00 in 17.00, vodeni ogledi kolišča 
pa ob 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 16.30.
Ob dnevu odprtih vrat bomo na novo uredili muzejsko 

trgovinico v kašči, prvič pa bo trgovinica zaživela tudi na 
kolišču.
Ekipa Morostiga pripravlja dan, poln aktivnosti, in upa-
mo, da nam bo pri praznovanju naklonjena tudi narava 
– morda nas ob rojstnem dnevu že pozdravijo prvi moč-
virski tulipani.
Vabljeni, da soboto preživite z nami.

 Manja Žejn, občinska uprava       Aleš Anžič, Enchpro
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Skok v ižansko dediščino
Zavedanje o bogati zgodovini občine, 
poslušanje zagretih zgodbic naših 
prednikov ter pohajkovanje v mirni 
naravi so tiha strast vsakega občana. 
Z namenom ugoditi tej strasti sva 
se s partnerjem udeležila tematske 
poti po našem Barju, ki sva jo zas-
ledila v prejšnji številki glasila Mos-
tiščar, kjer je turistična vodnica Janja 
Šuman objavila vabilo na brezplačno 
vodenje. Kako bolje preživeti sončno 
nedeljsko popoldne, kot se sprehajati 
med mirno naravo in napeto poslu-
šati, kako vodnica prijetno pripove-
duje zgodbice našega kraja? Kako pa 
bi drugače izvedela, da naša Ižanka 
stoji na butarah in da je cesarica 
Marija Terezija zadolžena, da lah-
ko gradimo domove na našem mo-
čvirju? In od koga boljšega izvedeti, 
da so koliščarji imeli in uporabljali 
številne zdravilne rastline na našem 

Barju, kot pa od osebe, ki nekatere od 
teh rastlin še vedno goji na svojem 
vrtu ter tako nosi njihovo dediščino 
v moderne čase. Da pa so tudi naši 
najmlajši lahko igrivo preživeli pot, 
so prevzeli zemljevid in nas skupaj 
vodili skozi hiške in polje do rekon-
struiranih kolišč, kjer smo si lahko 
na daljavo ogledali kolibe in drevak, 
ob primernem času pa bi si lahko to 
ogledali tudi od blizu.
Za malce poslastice pa je gospa Janja 
prinesla tudi srečke v okviru Društva 
regionalnih turističnih vodnikov 
Slovenije ARGOS, ki so bile vse do-
bitne, midva pa sva imela tako srečo, 
da sva zadela kar vstopnico za plovbo 
z ladjico po Ljubljanici za dve osebi.
Ob koncu smo prejeli še prikupno 
izletniško karto Barja, ki ni samo 
dobro pregleden zemljevid, temveč 
ima tudi živahne ilustracije živali in 

rastlin ter kratke opise naših zani-
mivosti, ki si jih lahko s karto ogle-
damo. S partnerjem sva izredno ve-
sela izletniške karte, saj se bova z njo 
ob lepih sončnih dnevih sprehodila 
in si ogledala Iški morost, kartuzi-
janski samostan, ostanke visokega 
barja ter konec marca, ko bo začel 
cveteti močvirski tulipan, previdno 
občudovala tudi tega.

 Nina Pestner, Škrilje
 Filip Kunilo 

Ljubljana kot mesto zgodb
V februarski številki Mostiščarja sem 
vas povabila na brezplačno vodenje 
po Ljubljani ob Mednarodnem dnevu 
turističnih vodnikov. Zbrali smo se 
na Prešernovem trgu in z dobro voljo 
priklicali sonce, ki ga zaradi megle-
nih dni v mestu dolgo niso videli.
Prešernov trg je prostor ljubezni, 
prvih zmenkov ter srečevanj prijate-
ljev in znancev. Ne le zaradi festivala 
LUV (ljubezni, umetnosti in vandra-
nja po mestu), temveč zaradi števil-
nih zgodb, ki so tu pustile svoj pečat. 
Najbolj znana med njimi je zgodba 
Franceta Prešerna in njegove muze 
Julije Primic. Njuna ljubezen je os-
tala neuresničena, a prav zato je Ju-
lija postala tako mogočna pesnikova 
literarna muza. Zaradi tega si je kot 
ena redkih žensk prislužila spome-
nik – relief, umeščen v okenski okvir 
na drugi strani trga. V dvorišču te 
hiše pa danes stoji skrivnostni zeleni 
vrt z njenim originalnim reliefom. 
Ljubezen na trgu živi še v eni obliki – 
v ljubezni Jožeta Plečnika do arhitek-
ture in Ljubljane. Ko je osrednjemu 
kamnitemu mostu dodal še dva mo-
stova za pešce, je ustvaril edinstveno 
arhitekturno posebnost mesta. Troj-
ni most ni le prehod čez Ljubljanico, 
temveč eleganten, razširjen, skoraj 
lepezast prostor z beneškim pridi-
hom, nad katerim pogosto krožijo 

rečni galebi. Podobno zgodbo pri-
poveduje tudi tržnica: z loki, stebri 
in ritmom oblik je Plečnik ustvaril 
topel, prijeten prostor, saj ni gradil 
le funkcionalnih objektov, temveč 
arhitekturo, ki objame človeka.
Zato je »Prešerc« prostor ljubezni, 
kjer se prepletajo zgodbe iz prete-
klosti in tiste, ki nastajajo prav zdaj. 
Le nekaj korakov stran, na Mesar-
skem mostu, pa pari svojo ljubezen 
še simbolno zaklenejo s ključavnico, 
ki jo pripnejo na ograjo. 
Ogledali smo si tudi južno zunanjo 
steno ljubljanske stolnice, v katero 
so vzidani rimski kamni iz Emone 
in ižanskega prostora, stari skoraj 

dva tisoč let. Dal jih je vgraditi Janez 
Gregor Dolničar v začetku 17. stoletja 
in tako ustvaril prvi ljubljanski »la-
pidarij«, majhen muzej na prostem. 
Rimski nagrobniki so okrašeni z 
motivi, ki so lastnikom pomenili več 
kot le okras: delfinčki kot simboli 
prehoda v onostranstvo, ciprese kot 
drevesa večnosti, rozete kot simboli 
življenja. Med njimi izstopa nagrob-
nik zakoncev Frontona in Sekunde, 
upodobljenih v portretnem reliefu. 
Napis pravi, da sta umrla stara sto 
let. Morda sta res dočakala visoko 
starost, morda je številka simbolna – 
Rimljani so radi zaokroževali. Gotovo 
pa je, da je bila njuna nagrobna par-
cela natančno izmerjena: 15 rimskih 
čevljev (približno pet metrov). Tudi 
to je del zgodbe o mestu, ki je že v 1. 
stoletju živelo v duhu pravno ureje-
nega lastništva.
Ljubljana ni le mesto, temveč preplet 
zgodb, preteklosti in sedanjosti, ki 
jih odkrivamo z radovednostjo in od-
prtim srcem.
Foto zapis z vodenja najdete na moji 
FB-strani, informacije o vodenjih 
pa na spletni strani:  https://www.
localguides-slovenia.com/janja-su-
man/.

  Janja Šuman

 Sredi tematske poti 

 Rimski nagrobni kamen 
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Ižanska 
rojstnodnevna 
mlajkomanija
Najstarejše (do zdaj) znano pričeva-
nje o mlajih na slovenskem je bak-
rorez graščine Bokalce v Ljubljani iz 
leta 1679. Najvišji in najlepše okra-
šeni mlaji v Ljubljani (po do zdaj 
znanih podatkih) so bili postavljeni 
na Kongresnem in današnjem Pre-
šernovem trgu 18. in 19. novembra 
1856 v čast obiska cesarja Franca 
Jožefa. Skozi stoletja se je običaj raz-
širil s plemiškega stanu na posamič-
ne pomembne cerkvene praznične 
obrede oziroma dogodke.
Praznovanje rojstnih obletnic s pos-
tavljanjem smrekovih mlajev se je v 
slovenskem prostoru razmahnilo šele 
v obdobju po drugi svetovni vojni. 
Tovrstno javno oznanitev pomemb-
nega dogodka so si najprej privoščili 
le premožni meščani, pozneje pa se 
je ta običaj uveljavil med vsemi sloji 
prebivalstva. Običajno  gre za okro-
gle obletnice in tista leta, ki vplivajo 
na človekov status v družbi. Pri tem 
gre predvsem izpostaviti praznova-
nje 18. (polnoletnosti), 50. (abraha-
ma) ali 90. (častitljivega) rojstnega 
dne. Meščanstvo je skozi leta takšno 
oznanjanje rojstnih obletnic skoraj 

opustilo, močno pa se je povečalo na 
podeželju. Predvsem v naseljih, kjer 
je prisotna socialna, sorodstvena, 
prijateljska ali sosedska skupnost. 
Vedno bolj je prisoten statusni pre-
stiž s sosedsko primerljivostjo, na kar 
večkrat nazorno kažejo tudi plakati 
slavljenca s prestižnim traktorjem. V 
zadnjih letih se močno razširja pos-
tavljanje smrekovih mlajev tudi po 
ižanskih vaseh, kar je iz etnološkega 
in družabnega vidika pohvalno, manj 
pa sprejemljivo z naslova gospodar-
jenja z gozdovi oz. naravovarstva.
Padajo namreč najlepši primerki 
smrekovih dreves v najbujnejši rasti 
v povprečni starosti 25 let. Poseg v 
mejico (teh skoraj ni več) ali domači 
gozd darovalca naj bi bil še nekako 
sprejemljiv, vendar so težava kraje – 
črnih poseki, predvsem na državnih 
posestvih in zavarovanih območjih 
narave. Če k mlajskim »črnim« 

posegom v naravo prištejemo še bo-
žične in novoletne smrekice, v zad-
njem obdobju tudi mlade hraste, je 
večkrat opevana povzročena škoda 
srnjadi ali jelenjadi v naših gozdovih 
nezanemarljiva.   
K sreči se pojavljajo nove simbolne 
oblike prazničnega obeležja, ki izvir-
no nadomeščajo mlaje, tako da mor-
da lahko upamo na optimizem. Lo-
kalna skupnost ali turistična društva 
ponekod že razpisujejo natečaj za 
najlepše urejeni vrt, balkon in drugo 
v občini.
Zakaj ne bi uvedli še ocenjevanja za 
najbolj izvirni nadomestek mlaja 
oziroma rojstnodnevnega javnega 
oznanila, priznanje ali nagrado pa bi 
podelili na občinski proslavi?

 Jernej Korenčič, Zavod za ohranjanje narav-
ne in kulturne dediščine Ljubljanskega barja

 Arhiv ZOLB

 Mlaji v Mateni 2025 
 Odsek iz naravnega rezervata  
 Koslerjeva gošča 2026 

Ko srečamo medveda
Rjavi medved (Ursus arctos) v tem ob-
dobju počasi zapušča zimski brlog. 
To je tudi čas, ko je treba ponovno 
opozoriti na pravilno ravnanje ob 
srečanju z medvedi: 
•	 Podobno kot druge prostoživeče 

živali tudi medved nima rad pre-
senečenj, zato bodimo v gozdu 
dovolj glasni, da nas pravočasno 
sliši (tiho petje, žvižganje, uporaba 
zvončka …). Živali imajo izjemno 
dober sluh, zato ni potrebe po kri-
čanju in glasni glasbi.

•	 Na sprehodih imejmo psa vedno na 
povodcu. Če pes naleti na medveda 
in ga razdraži, bo v iskanju pomoči 
ob napadu pritekel naravnost k la-
stniku.

•	 Kadar opazimo medveda, se mu 
ne približujmo in ga ne moti-
mo. Počasi in mirno se zadenjsko 
umaknimo v smeri svojega priho-
da, spremljajmo njegovo vedenje 
in mu pustimo dovolj prostora za 
nadaljevanje poti.

•	 Ob srečanju z medvedom nikoli 
na tecimo stran, pač pa ga z mir-
nim glasom opozorimo nase in se 
umaknimo s počasnimi koraki, 
brez kričanja. S tem bi namreč 
povečali možnost napadalnega ve-
denja, saj se medved, ki se počuti 
ogroženega, lahko začne braniti.

•	 Mirno vedenje poskušajmo ohra-
niti tudi v izjemnih primerih, ko 
medved izvede tako imenovani 
lažni napad, pri čemer ne pride do 
fizičnega stika, pač pa želi le pre-
strašiti neželenega obiskovalca. 
Enako velja, ko se dvigne na zadnji 
taci in preverja okolico.

•	 Če pride do napada medveda, po-
skušajmo obstati na mestu, se 
uleči na tla z obrazom navzdol in z 
rokami okrog vratu zaščititi glavo 
in obraz, vedenje pa naj bo čim bolj 
pasivno. 

•	 Nikoli se ne približujmo medvedu, 
ki se hrani, ker bo lahko vir hrane 
branil pred vsiljivcem.

•	 Nikoli se ne približujmo medved-
jim mladičem, tudi če so videti še 
tako radovedni ali zapuščeni. Če jih 
opazimo, se umaknimo, saj med-
vedka ni daleč stran.

•	 Če v gozdu odkrijemo medvedji 
brlog, se mu nikar ne približujmo 
in ne vstopajmo vanj. 

(Viri: Spletna stran GOV.SI, Ministrstvo 
za naravne vire in prostor; Zavod za 
gozdove.)

  Sonja Cimerman   Foto: Pixabay
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Klicali smo 112 
Gasilske intervencije v Občini Ig od 1. 2. do 28. 2. 2026

Dobravica, 13. 2.,  09:30
Ob cesti Ig–Golo je tovorno vozilo na de-
poniji z zadnjimi kolesi zapeljalo čez rob 
in obtičalo. Voznik je nepoškodovan sko-
čil iz vozila. Gasilci PGD Ig in GB Ljublja-
na so vozilo zavarovali pred nadaljnjim 
zdrsom in ga z drugimi tovornimi vozili 
istega podjetja potegnili na dovozno pot. 
Staje, 20. 2.,  08:45
V naselju Staje je zagorelo v dimniku 

stanovanjske hiše. Posredovali so gasil-
ci PGD Kot–Staje, ki so nadzorovali izgo-
revanje saj, pregledali okolico dimnika s 
termo kamero ter ob koncu intervencije 
dimnik očistili. O dogodku je bila obveš-
čena policija.
Podkraj, 21. 2.,  12:49
Gasilci PGD Tomišelj so nudili prvo po-
moč nenadno oboleli osebi. Oseba je 
bila v nezavesti, pozneje se je začela 

odzivati. Prevzeli so jo reševalci RP UKC 
Ljubljana ter jo prepeljali v bolnišnično 
oskrbo.
Zapotok, 25. 2.,  08:44
Gasilci PGD Golo so rešili mačko z viso-
kega drevesa, na katero se je zatekla za-
radi sosedovega psa.
Škrilje, 28. 2.,  10:03
V stanovanjski hiši so v dimniku zagorele 
saje. Gasilci PGD Škrilje so požar pogasi-
li, očistili dimnik, iz peči odstranili žerja-
vico ter prezračili prostore.

 Gasilska zveza Ig

Klicali smo 113 
Kronika PP Ljubljana Vič za obdobje od 1. 2. do 28. 2. 2026 
na območju Občine Ig

→ Kazniva dejanja: V mesecu febru-
arju 2026 so policisti iz PP Ljubljana Vič 
na območju Občine Ig obravnavali štiri 
kazniva dejanja, in sicer poskus vloma v 
vozilo na območju Gornjega Iga, tatvino 
registrskih tablic na območju Dobravice, 
vlom v hišo na območju Zapotoka in ka-
znivo dejanje povzročitve lahkih telesnih 
poškodb na območju Iga. Kazniva deja-
nja so bila obravnavana skladno z do-
ločbami Kazenskega zakonika (KZ-1) in 
ZKP. Policisti v zvezi z navedenimi deja-
nji zbirajo obvestila in izvajajo nadaljnje 
procesne aktivnosti, o vseh ugotovitvah 
pa bo obveščeno pristojno državno tožil-
stvo.
→ Promet: V mesecu februarju 2026 je 
bilo na območju Iga zabeleženih sedem 
prometnih nesreč. Pri tem je šlo v štirih 

primerih za prometno nesrečo I. kat. z 
udeležbo divjadi, kjer je bilo izdano ob-
vestilo o odstopu. V drugem primeru je 
šlo za prometni dogodek, kjer je tovorno 
vozilo zaradi razmočenega terena pri 
razkladanju zdrsnilo v graben in je bil o 
tem napisan uradni zaznamek. Obrav-
navana je bila tudi prometna nesreča I. 
kat. s pobegom zaradi nepravilne strani 
vožnje, o kateri bo napisan uradni zazna-
mek, in prometna nesreča I. kat. s samo-
udeležbo, kjer je bil povzročitelju prome-
tne nesreče zaradi neprilagojene hitrosti 
izdan plačilni nalog.
→ Javni red in mir: V mesecu februarju 
2026 je bila na območju Iga zabeležena 
ena intervencija. V omenjenem primeru 
je bil napisan uradni zaznamek v zvezi s 
kršitvijo ZJRM-1 6/1.

 Marjan Cimrmančič,  
višji policist I, vodja policijskega okoliša
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Ob povečanju tatvin in vlomov na 
območju Občine Ig policija pripravlja 

predavanje: 

Preventivni in samozaščitni ukrepi za 
preprečitev premoženjskih kaznivih 

dejanj na območju Občine Ig

Predavanje bo  
v torek, 17. marca 2026, ob 18.00  

v kulturni dvorani GD Golo.
Predavali bodo predstavniki 

kriminalistične policije Policijske 
uprave Ljubljana.

Vabljeni!

Seznam defibrilatorjev AED v Občini Ig
•	 Dobravica: na steni hleva pri Virantu, Dobravica 4 (dostop 24 ur)
•	 Ig: prostori bankomata, Banija 4 (dostop 24 ur)
•	 Ig: vratarnica KIG, Zagorica 18 (dostop 24 ur)
•	 Ig: na športnem igrišču na zunanji steni WC-ja (dostop 24 ur)
•	 Gornji Ig: v Gasilskem domu 
•	 Krim: v Planinskem domu Krim, Strahomer 60 
•	 Sarsko: na drogu javne razsvetljave sredi vasi (dostop 24 ur)
•	 Visoko: pod streho gospodarskega poslopja Poznik, Visoko 8 (dostop 24 ur)
•	 Vrbljene: na Gasilskem domu (dostop 24 ur)
•	 Zapotok: pri RTC Zapotok, Zapotok  8C  (dostop 24 ur)
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Mark Škulj – državni podprvak v 
reliju za leto 2025
Mladi Mark Škulj je leta 2019 za svoje uspehe v kartingu dobil priznanje za športnika leta 
v Občini Ig. Do danes je svoje uspehe bogato nadgradil. Leta 2025 je bil drugi v skupnem 
seštevku na državnem prvenstvu v reliju, zato smo se oglasili pri njem na kratek pogo-
vor.

Kako bi se nam predstavili na 
kratko? Kdo vas je navdušil za 
dirkanje in zakaj ravno reli?
Star sem 21 let in uživam v adre-
nalinu, ki mi ga ponuja dirkanje z 
avtomobili. Moj največji podpornik 
je bil od samega začetka oče, tudi 
sam navdušen nad avtomobilskimi 
dirkami, starši pa so moji največji 
navijači še danes. Moja tekmovalna 
pot se je začela v kartingu, kjer sem 
bil večkratni državni prvak, uspehe 
pa sem dosegel tudi na mednarodni 
ravni. Sledilo je tekmovanje v pokalu 
Twingo leta 2019 na cestnohitrostnih 
dirkah na krožni stezi, kjer sem pos-
tal skupni zmagovalec. Ko sem bil 
dovolj star, da sem lahko opravil vo-
zniški izpit, sem končno presedlal v 
reli avto, kjer sem še danes in name-
ravam ostati tudi v naslednjih letih. 
Osvojil sem več naslovov mladinske-
ga državnega prvaka, najbolj pono-
sen pa sem na tretje mesto, ki sem 
ga dosegel leta 2023 na Evropskem 
mladinskem prvenstvu na Madžar-
skem v svojem razredu (Rallye 4) in 
v mladinski kategoriji FIA ERC Juni-
or. Tistega leta sem postal tudi prvak 
v diviziji 2. Prav tako sem ponosen 
na prvo zmago v državnem prven-
stvu v reliju v absolutni konkurenci, 
ki sem jo kot najmlajši zmagovalec 
do zdaj dosegel s svojo sovoznico Pio 
Šumer avgusta lani na reliju Dolina 
zelenega zlata v Žalcu.

Kakšni so vaši cilji za leto 2026 in 
kakšni za naslednjih pet let? 
Moj cilj za leto 2026 je zmaga v 
skupnem seštevku relija za državno 
prvenstvo v absolutni konkurenci, 
za naslednja leta pa si želim, da bi 
se lahko udeležil relijev za evropsko 
(ERC) in svetovno prvenstvo (WRC) 
ter tudi tam dosegel odmevne uvr-
stitve.

Katere dirke v letu 2026 bodo 
najbližje Igu, če bi vas bralci radi 
videli v živo?
V letu 2026 se bom udeležil vseh dirk 
za državno prvenstvo v reliju, morda 

bo še najbližje Igu dirka v Železnikih 
v začetku julija, sicer pa bodo v 
Sloveniji še dirke v Vipavski dolini, 
Velenju, Žalcu, Novi Gorici in Idriji. 

Ali imate v načrtu tudi tekmovanja 
na mednarodni ravni?
V letu 2026 še ne, seveda pa je moja 
velika želja, da bi lahko tekmoval v 
evropskem in nato na svetovnem 
prvenstvu, posebno mesto ima dirka 
Dakar po puščavskih brezpotjih, vse 
to pa prinaša visoke stroške in dru-
gačna tekmovalna vozila.

Se boste poskusili tudi v kakšni 
drugi kategoriji, morda na 
cestnohitrostnih dirkah, Le Mans, 
formula?
Način vožnje se med relijem in dir-
kami na krožnih stezah bistveno 
razlikuje, to je približno tako, kot če 
bi tekmoval v rokometu, potem pa bi 
presedlal na košarko, češ saj je oboje 
igra z žogo … 

Imate vzornika oziroma 
najljubšega voznika relija?
Nimam določenega idola, zelo pa 
spoštujem najboljše voznike na sve-
tu, saj vem, koliko garanja so vložili 
v svoje uspehe.

Kako, da imate sovoznico, večinoma 
so na relijih svetovnega razreda na 
sovozniških sedežih sovozniki?
Pri sovozniku ni važen spol, pač pa 
zaupanje med sovoznikom in voz-
nikom ter sovoznikove sposobnosti 
dobrega vodenja. S Pio Šumer tek-
mujeva praktično od mojih začetkov 
v reliju, zelo dobro se razumeva in si 
zaupava, tako da bova sodelovanje 
nadaljevala. O menjavi sploh ne raz-
mišljam.

Kako na reliju poteka sodelovanje 
med voznikom in sovoznikom? 
Vse se začne z ogledom proge. S ci-
vilnim avtom prevoziva progo, jaz 
narekujem podrobnosti, Pia pa dela 
zapiske. Uporabljava sistem številk 
od 1 do 6. Šestica pomeni skoraj 
ravno cesto, enka pa oster ovinek 
ali »hard«. Na dirki Pia te zapiske 
prebere v pravem ritmu. Če bere pre-
hitro, me zmede; če bere prepočasi, 
končava v ograji. Uporablja poseben, 
skoraj robotski glas, ki preglasi hrup 
motorja. Poleg tega nadzoruje vse – 
od temperature motorja do štoparice, 
da ne zamudiva na start.

Kje trenirate in kako potekajo 
treningi? 
Treniramo lahko le na cestah, ki so v 
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 Servis na Rally Soča Valley   
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času testiranja zaprte za promet, kar 
je precej redko, ali pa na poligonih. 
Predvsem skrbimo za dobro fizič-
no kondicijo. Na cestah z običajnim 
prometom nikoli ne testiramo z dir-
kalnim avtomobilom. 

Na spletu je veliko posnetkov 
nesreč z reli avtomobili na dirkah, 
nekateri so prav spektakularni. 
Kako je poskrbljeno za varnost 
tekmovalca? 
Zaščite je bistveno več kot v običajnih 
avtomobilih. Oblečene imamo poseb-
ne negorljive kombinezone, na glavi 
čelade s komunikacijskim sistemom 
za povezavo voznika in sovoznika ter 
posebno zaščito za vrat, ki ji rečemo 
Hans, podobno kot tudi pri formuli 1. 
Avto ima posebno zaščitno kletko, 
dodatne zaščite podvozja in motorja, 

pettočkovni varnostni pas, školjkast 
sedež, gasilni aparat s šobami po ce-
lem avtu, dva dodatna ročna gasilna 
aparata in še kaj bi lahko našteli. 

Kako je bilo na vozniškem izpitu?
Za vožnjo v kartu in na dirkah na 
zaprtih stezah ne potrebuješ vozni-
škega dovoljenja, za prehod v reli pa 
je dovoljenje potrebno, zato sem lah-
ko v reli prešel šele po 16. rojstnem 
dnevu, ko sem opravil vozniški izpit 
s spremljevalcem. Prve ure vožnje 
za vozniški izpit sem bil kar malo 
izgubljen – nenadoma sem moral 
paziti na druge avtomobile, pešce, 
semaforje, prometne znake ... ampak 
sem se zelo hitro privadil. Morda še 
ena anekdota – ko sem opravi izpi-
tno vožnjo, mi je ocenjevalec dejal, 
da bi lahko malo hitreje vozil … 

Kakšen ste kot voznik v 
vsakdanjem prometu? Ali lahko 
prekrški v vsakdanjem prometu 
vplivajo na vašo licenco voznika na 
tekmovanjih?
Seveda spoštujem cestnoprometne 
predpise, željo po hitrosti pa sproš-
čam na dirkah. Rad imam dinamično 
vožnjo, vendar v okviru dovoljene-
ga. Kot zanimivost naj povem: če 
bi mi zaradi takega ali drugačnega 
prekrška začasno odvzeli vozniško 
dovoljenje, tudi na relijih ne bi smel 
voziti. Veljavno vozniško dovoljenje 
je prvo, kar pri prijavi preverijo or-
ganizatorji relija. 

Kdo je vaš največji navijač?
To sta predvsem starša, seveda tudi 
sorodniki, prijatelji, sponzorji … 
Svojega kluba navijačev za zdaj še 
nimam.

Katere avtomobile ste vozili do 
zdaj? 
Začel sem v kartu, nadaljeval s 
Twingom, tudi v Euro Nascar sem 
tekmoval in v gorskohitrostnih dir-
kah. V reliju sem začel z vozili Ford 
Fiesta in Opel Corsa, oba v razredu 
Rallye 4, lani pa sem presedlal v višji 
razred Rallye 2 in vozil Citroena C3 
ter Škodo Fabio. 
Lastnega dirkalnika nimam, za te-
stiranje in dirke si ga sposodimo. 
Brez sponzorjev to ne bi bilo mogoče, 
poleg avtomobila so tu še stroški za 
pnevmatike, posebno gorivo, zašči-
tno obleko in vso drugo opremo.

Najbolj adrenalinski trenutek do 
zdaj?
Morda lani na reliju Soča, ko me je 
v nekem ovinku zaneslo s ceste, za-
del sem brežino in avto se je postavil 
skoraj na bok. Ko sem že mislil, da se 
bova obrnila na streho, se je dirkal-
nik kot po čudežu vrnil na kolesa in 
sva lahko nadaljevala vožnjo.

Hvala za pogovor, želimo vam obilo 
uspeha še naprej in naj se vam 
sanje uresničijo!

 Matjaž Zupan
 Osebni arhiv Marka Škulja

Hitrih pet za Marka:
•	 Asfalt ali makadam? Makadam, 

tam se pokaže pravi občutek za dr-
senje.

•	 Sekvenčni menjalnik ali klasika? 
Sekvenčni, brez debate – hitrost je 
vse.

•	 Najljubši dirkaški trenutek? Ko 
prevoziš ciljno črto kot zmagova-
lec.

•	 Prehrana med dirko? Lahka hrana.
•	 Sporočilo mladim na Igu? Sledite 

svojim sanjam, a vedno z glavo. 
Hitrost pustite za dirkališča, v živ-
ljenju pa bodite vztrajni.

Karierni mejniki Marka 
Škulja:
•	 2025: 2. mesto v skupnem seštev-

ku DP v reliju in najmlajši zmagova-
lec dirke za DP v zgodovini Sloveni-
je (Reli Soča).

•	 2023: Državni prvak v diviziji 2 in 
zgodovinske stopničke v evrop-
skem mladinskem prvenstvu (FIA 
ERC Junior) na Madžarskem.

•	 2021/2020: Mladinski državni pr-
vak v reliju in gorskohitrostnih dir-
kah.

•	 2019: Skupni zmagovalec medna-
rodnega pokala Twingo (pri le 15 
letih!).

•	 Karting korenine: Večkratni dr-
žavni prvak in uvrstitev v svetovni 
finale CIK-FIA Academy Trophy.

 Alpacem rally show -  
 pokala za 2. mesto in 1. med mladinci 

 Na reliju Soča Valley s Škodo Fabia rs rally2 
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Mladi z Iga soustvarjajo uspehe NK Brinje 
Grosuplje
Še pred uradnim začetkom spomla-
danske sezone so mladi nogometaši 
NK Brinje Grosuplje že pridno začeli 
nizati nastope na tekmah in turnirjih 
po Sloveniji. Med njimi so tudi ot-
roci iz Občine Ig, ki uspešno zasto-
pajo barve kluba in dokazujejo, da se 
nogometna zgodba v Grosuplju gradi 
na široki osnovi mladih nadobudnih 
igralcev. Selekcija U9, ki jo zastopa-
ta dva otroka iz naše občine, je tako 
11. januarja nastopila na turnirju v 
Cerkljah v organizaciji NK Velesovo 
Cerklje in osvojila prvo mesto. Le 
nekaj tednov pozneje, na Prešernov 
dan, je ista selekcija nastopila še na 
turnirju v Kamniku, ki ga je organi-
ziral KMN Bakovnik, ter se uvrstila 
na odlično drugo mesto.
Tudi najmlajši niso zaostajali. Selek-
cija U8, prav tako z dvema otrokoma 
iz Občine Ig, se je 22. februarja ude-
ležila turnirja v Kamniku in osvojila 
prvo mesto.
Ti rezultati so lep dokaz mladostne 
zagnanosti in bojevitosti, ki jo naj-
mlajši nogometaši prinašajo na igri-
šče. Njihova predanost pa ustvarja 
trdne temelje za prihodnost nogo-
meta, ki iz lokalnega prerašča v re-
gijsko zgodbo. Čeprav so to še zelo 
mladi igralci in goli v tem obdobju 
še niso bistveni cilj trenažnega pro-
cesa, je navdušenje nad zmago med 

najmlajšimi igralci nepopisno. Prav 
takšni trenutki dajejo mladim dodat-
no motivacijo za naprej. 
Cilj NK Brinje Grosuplje med mlajši-
mi selekcijami ni osvajanje zmag, k 
temu stremi tudi strokovno delo tre-
nerjev, ki otroke vodijo skozi igro, da 
jih naučijo osnov nogometa, hkrati 
pa veliko pozornosti namenjajo so-
delovanju, timskemu duhu in fair 
playu. Treningi so zato usmerjeni v 
celosten razvoj mladih športnikov, 
da znajo igrati kot ekipa, spoštovati 
soigralce in nasprotnike ter vztrajati 
tudi takrat, ko igra ne steče po pri-
čakovanjih. 

Nogomet v NK Brinje ni le tekmova-
nje, temveč prostor učenja, povezo-
vanja in osebne rasti. Otrokom z Iga, 
ki lepo dopolnjujejo ekipe tudi v sta-
rejših selekcijah, in trenerjem želimo 
še naprej veliko športnih uspehov ter 
čim več lepih trenutkov na prihod-
njih turnirjih. 

 Barbara Pance
 Miha Bekanović, arhiv NK Velesovo Cerklje

KK Ig – od domačih tatamijev do 
mednarodnih uspehov

Sredina januarja in februar sta bila 
za Karate klub Ig izjemno dinamič-
na, saj so se aktivnosti vrstile tako 
na domačih kot na mednarodnih 
prizoriščih. Naši tekmovalci so pri-
dno nabirali kilometre in izkušnje 
na domačih tekmovanjih v Piranu, 
Šenčurju in Velenju. V športu velja, 
da so tekmovanja ključna za oseb-
nostni razvoj posameznika; niso 
le preizkus fizične pripravljenosti, 
temveč neprecenljiva šola za prido-
bivanje izkušenj, premagovanje tre-
me in klesanje značaja. Čeprav smo 
se z nekaterih turnirjev vrnili z ve-
čjim številom odličij, z drugih pa z 
nekoliko manj, ostaja glavno vodilo 

enako: vsak nastop je nova lekcija, 
iz katere se nekaj naučimo in ki nas 
pripravi na prihodnje izzive.
Poseben ponos smo začutili ob na-
stopu naših parakarateistov na med-
narodnem prizorišču. Nika, Mark in 
Anže so se udeležili odprtega prven-
stva v litovski prestolnici Vilna, ki 
je potekalo pod okriljem mednarod- 
ne organizacije za inkluzivni karate 
IKF (I-Karate Global). Vsi trije so s 
svojimi nastopi potrdili odlično tek-
movalno formo, hkrati pa domov 
prinesli poleg medalj tudi dragocene 
povratne informacije o tem, kje je še 
prostor za izboljšave. Turnirja se je 
udeležil tudi Mitja Derenda, ki je na 

Nik s trenerjem in diplomo za 2. DAN 
(Foto: Lili Nedelko) 

 Vesela ižanska športnika  
 Jan Bekanovič in Simon Perme  Ekipa NK Brinje z medaljami 
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tekmovanju opravljal odgovorno vlogo glavne-
ga sodnika, kar je dodatno priznanje strokov-
nosti našega kluba na mednarodni ravni.
Februar je prinesel pomemben mejnik tudi na 
strokovnem področju. Naš mladi klubski tre-
ner Nik Nedelko je uspešno opravil izpit za viš-
jo stopnjo črnega pasu in tako postal mojster 2. 
DAN. Njegov uspeh je dokaz predanosti in ne-
nehnega izobraževanja, ki ga v klubu spodbu-
jamo pri vseh generacijah.
Zastavljeni cilji za letošnjo sezono ostajajo vi-
soki, energija v klubu pa je po uspešnem začet-
ku leta na vrhuncu!

  Matej Kabaj, glavni trener kluba

5. Podkrimski pokal v športnem vzdušju
V soboto, 7. februarja 2026, je na 
smučišču Kope uspešno potekal 5. 
Podkrimski pokal, ki je tudi letos 
združil tekmovalce in navijače v 
pravem zimskem športnem vzdušju. 
Dogodek je potekal v odličnih raz-
merah ter ob številčni in glasni pod-
pori navijačev v ciljni ravnini.
Zaradi nedelujoče nihalke na Golteh 
smo bili primorani tekmovanje v 
zadnjem trenutku prestaviti s prvot-
no predvidenega prizorišča, vendar 
se je izkazalo, da je bila selitev na 
Kope odlična odločitev, saj so tam-
kajšnji pogoji omogočili kakovostno 
in varno izvedbo tekmovanja.
Udeleženci so se na prizorišče odpra-
vili izpred podjetja KIG d.o.o., ki nam 
je velikodušno odstopilo parkirni 
prostor in omogočilo nemoten zače-
tek dneva. Pot je potekala z dvema 
avtobusoma, Kicbil in Kortina, na 
katerih sta že med vožnjo vlada-
la prijetno vzdušje in izrazit ekipni 
duh.
Tekmovanje je bilo izvedeno v obliki 
veleslalomske tekme FIS. Vsi tek-
movalci so najprej odpeljali prvi tek, 
nato pa se je najhitrejših 20 pomerilo 

še v drugem teku. Takšen sistem 
tekmovanja je poskrbel za dodatno 
napetost in pravi športni spektakel 
vse do zadnje vožnje.
Navijači so se zbrali v ciljni ravni-
ni, kjer ni manjkalo glasne podpore, 
spodbudnih vzklikov in dobre volje. 
Prav ta energija je tekmi dala pose-
ben pečat ter tekmovalcem na progi 
nudila dodatno motivacijo. 
Po končanem tekmovalnem delu se 
je dogajanje na Kopah prevesilo v 
sproščeno druženje in pravo zimsko 
zabavo, za katero je poskrbel ansam-
bel Miha Trčka. Z energičnim nasto-
pom so ustvarili prijetno aprés-ski 
vzdušje, ki je še dodatno povezalo 
udeležence dogodka.
Rezultati in podelitev medalj so bili 
izvedeni pozneje v baru Kozin, kjer 
so si najboljši zasluženo prislužili 
priznanja in bučen aplavz, druženje 
pa se je končalo v poznih večernih 
urah.
5. Podkrimski pokal je tudi letos po-
trdil, da gre za več kot le tekmo. Gre 
za dogodek, ki povezuje šport, navi-
jače in širšo skupnost ter vsako leto 

znova ustvarja lepe zimske spomine.
Ob tej priložnosti se iskreno zahva-
ljujemo celotni organizacijski eki-
pi, prostovoljcem, pokroviteljem in 
vsem sodelujočim, ki so s svojim tru-
dom, prilagodljivostjo in predanostjo 
omogočili uspešno izvedbo dogodka.
Brez vaše podpore 5. Podkrimskega 
pokala ne bi bilo. 
Pokrovitelji 5. Podkrimskega pokala 
so bili: Občina Ig, ATajson – Kovinski 
izdelki Žiga Perme s.p., DENTEH, 
servis in storitve, d.o.o., BONE-
BO d.o.o., Avtoservis Škulj, Klemen 
Škulj s.p., KOŽAG d.o.o., Paletino 
d.o.o., SOS sejemske rešitve d.o.o., 
STROJNO d.o.o., Tone Strelec s.p., 
Johanson Slovenian Whiskey, Ami-
gos d.o.o., Kozin bar – Renata Glač 
s.p., KREJA-ING d.o.o., Gepardplus 
d.o.o., Planinski dom na Krimu, 
Markič Karmen s.p., Kamnoseštvo 
Rok Vidmar s.p., Steel Bar, Vodno 
mesto Atlantis ter KIG d.o.o.

 Branko Božič, ŠD VRBA
  Andrej Topolovec

 Uspešni Ižanci v Litvi (Foto: Bojan Marinček) 

 Ciljna ravnina 
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Združenje VSO Brezovica, Ig, Škofljica in Velike Lašče  
vabi na domoljubni večer z naslovom 

SLOVENSKE LEGENDE 
OD PREŠERNA DO AVSENIKA

 s pisateljem mag. IVANOM SIVCEM
v četrtek, 12. marca 2026, ob 18.30 

v dvorani Centra Ig (Banija 4, Ig)

Ste  
glasbo 
poslušali 
tako?
Poslušajte še svojo rit. 
Odzovite se na vabilo Programa Svit.

Najbolj brani slovenski 
pisatelj mag. Ivan Sivec bo 
predstavil svojo najnovejšo 
knjigo Legende slovenske 
narodno-zabavne glasbe, 
spregovoril pa bo tudi o 
velikih Slovencih, zaradi 
katerih imamo danes svojo 
državo, ter pokazal na 
mejnike v naši zgodovini, 
na katere bi morali biti še 
posebej ponosni.

Pogovor bo moderirala Alenka Jeraj.
Z nami bodo harmonikarji GŠ Bučar, da bo večer tudi 

glasbeno obarvan. Slišali bomo Na golici in mnogo drugih!

Vljudno vabljeni!

Obiščite spletni portal Občine Ig na: www.obcina-ig.si
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Spoštovani ljubitelji zgodovine in  
Ljubljanskega barja!

Vabimo vas na predavanje v sklopu predavanj Barje, 
ali te poznam z naslovom

Novčne najdbe  
z Ljubljanskega barja

v ponedeljek, 16. marca 2026, ob 19. uri  
v dvorani Centra Ig.

Predavatelj: dr. Andrej Šemrov

Dr. Andrej Šemrov, vodilni slovenski numizmatik iz 
Narodnega muzeja Slovenije, bo predstavil zanimive 
najdbe denarja z Ljubljanskega barja od začetkov, 
ko so na našem ozemlju živela keltska plemena, do 
danes.

Vabljeni!

Foto: ZVKD OE Ljubljana
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Turistično društvo Krim v sodelovanju z Občino Ig 

vabi

na ogled 

VELIKONOČNE  
RAZSTAVE

v soboto, 28. marca 2026,  
od 12.00 do 18.00 ure in na cvetno nedeljo, 

29. marca 2026, od 10.00 do 18.00 ure  
v dvorani gasilskega doma Vrbljene-Strahomer. 

Na razstavi si boste lahko ogledali opremljeno  
»črno kuhinjo«, velikonočne jedi, pirhe na sto in en 
način, staro posodo in pripomočke ter še marsikaj …  

Kot vsako leto bo tudi letos prikaz izdelovanja butaric, 
košar …

Vzemite si urico časa in pridite na ogled naše razstave.  
Ne bo vam žal, videli boste marsikaj zanimivega. 

Vsi prav lepo vabljeni!

Turistično društvo Krim

Mlajša otroška gledališka skupina  
Društva Fran Govekar Ig

vas vabi na ogled
predstave Karoline Kolmanič  

NA ŠOLSKI PREDSTAVI
v ponedeljek, 23. marca 2026,  

ob 18.00 v Dom kulture Ig.

Otroška gledališka skupina  
Društva Fran Govekar Ig

vas vabi na ogled
predstave Vike Grobovšek  

VAKUOLA
v ponedeljek, 23. marca 2026,  

ob 18.30 v Dom kulture Ig.
Predstava traja 30 minut in  

je primerna za predšolske otroke,  
prvo in drugo triado OŠ ter odrasle.

Vstopnina za obe predstavi je 5 EUR.
Vabljeni!
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Predavanja za zdravo,  
srečno in uspešno življenje

7. predavanje z naslovom 

PREPIS DRUŽINSKE USODE
Kako z vpogledom v dušne zapise 

spremeniti svoje življenje
bo potekalo v četrtek, 2. aprila 2026,

ob 19.00 v Kulturni dvorani Golo.
Predavateljica: Minka Gantar

Vas zanima, zakaj v življenju ponavljate 
vzorce svojih staršev? Kako nastajajo 
čustveni in vedenjski zapisi ter kako 
se nezavedno prenašajo iz genera-
cije v generacijo? Kako podedovani 
programi oblikujejo vaše partnerske 
odnose, konflikte in stopnjo bližine, 
ki si jo dopustite?
Pridružite se nam na večeru, kjer bo preda-
vateljica izvedla tudi vodeno meditacijo za dekodira-
nje in preoblikovanje podzavestnih programov. 
Osvobodite se nevidnih vezi preteklosti in zavestno 
ustvarite svojo prihodnost!
Predavanja organizira  
Turistično društvo Kurešček  
s podporo Občine Ig.

Društvo Fran Govekar Ig 
vabi na ogled 

Škofjeloškega pasijona, 
v nedeljo, 12. aprila 2026.

Ob 14.45 bomo odšli z avtobusom z Iga. Zberemo se pri Pošti 
Ig. Ob 16.00 je v Škofji Loki ogled Škofjeloškega pasijona. 

Cena: 30,00 EUR na osebo.  
Prijave zbiramo do 25. marca 2026 
oz. do zasedbe mest na:  
info@dfg.si ali  
GSM: 031 446 908 (Tončka).  
Po prijavi boste prejeli  
račun za plačilo. 

Pridružite se nam na tem izjemnem dogodku!
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040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.
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POSREDNIŠTVO PRI  
PRODAJI LESA,  

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO

Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 

in zagotovljenemu plačilu.

Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

•	 AVTOMATSKA DVIŽNA VRATA

•	 LESENA OKNA IN VRATA

•	 SENČILA, KOMARNIKI

•	 PVC/ALU OKNA, VRATA

•	 PRODAJA, MONTAŽA, SERVIS

•	 SUBVENCIJE EKO SKLADA

WWW.ROKTECH.SI
LAPORJE 7, 1311 TURJAK

GSM: 031/794-863 
e-mail: ROKTECH.DOO@GMAIL.COM

ustna higiena
zobozdravstvo
protetika
implantati

031 272 398
CESTA OB BARJU 68

ŠKOFLJICA
INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

051/222-833

Pice iz krušne peči
Testenine

Jedi po naročilu
Solate Sladice

Oglas vsebuje 4 kupone za 10% popust ob 
enkratnem naročilu. Popusti se ne seštevajo.

10%POPUSTA

POPUST
10% PO

PU
ST

10
%

10
%

PO
PU
ST
A

EKO RAZGRADNJA VOZIL
z izdajo ustreznega potrdila o razgradnjiwww.avtovrhovec.si

let

Gregor Vrhovec s.p.
Bukovčeva ulica 17c, 1230 Domžale

Osrednjeslovenska – Ljubljana
Tel: + 386 1 721 29 83
      + 386 51 614 707

E-pošta: info@avtovrhovec.si

· Odvoz odsluženih vozil za razgradnjo
· Odkup rabljenih ter poškodovanih vozil

· Prodaja rabljenih rezervnih delov 
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Za vrtičkarje in profesionalce imamo vse, kar potrebujete za uspešno pridelavo:
SADIKE VRTNIN SLOVENSKEGA POREKLA – naravno in kakovostno

SADNO DREVJE in GRMOVNICE – za vaš raj na zemlji
SEMENA TRAV, DETELJ in KORUZE – v različnih pakiranjih za vsako potrebo

SUBSTRATI KLASMANN in vrhunska GNOJILA – za zdravo rast
ORODJA za KMETIJSTVO – vse, kar potrebujete za brezskrbno delo

TEHNIČNI in GOSPODINJSKI PLINI – zanesljivost in kakovost za vsak dom

In najboljše? CENE, KI SO ŽE NIZKE, BREZ POTREBE PO POPUSTIH!

Obiščite nas na Ižanski cesti 276 in poskrbite za svoj vrtiček, kmetijo ali vrt.

TRGOVINA Vita – kakovost, ki raste z vami!

TALT d.o.o.

Vita 
KMETIJSKA TRGOVINA, PRODAJA TEHNIČNIH IN UNP-PLINSKIH JEKLENK
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Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  

Posvetili smo jih skrbi za les ― 
dobrini, ki je neločljivo povezana 
z našim  vsakdanom.
Les je za nas vrednota, ki ustvarja 
ugodje bivanja in si zasluži premišljeno 
in trajnostno ravnanje. 

Že 75 let
samozavestnega razvoja

Hvala, ker skupaj rastemo z odgovornostjo do prihodnjih generacij.

Silvaprodukt
Center zaščite lesa z izdelki izključno na vodni osnovi

Obiščite in sledite profilom Občine Ig 
na družbenih omrežjih: 
• 	Občina Ig – FB in IG
• 	Dom kulture Ig – FB in IG
• 	Tržnica Ig – FB
• 	Morostig – hiša narave in kolišč – FB in IG
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W W W . V R H O V E C . E U
D O S E G L J I V I  2 4  U R

041  637  617
031  7 16  176

CELOTNA POGREBNA,
POKOPALIŠKA IN 
CVETLIČARSKA

DEJAVNOST
... 

VSE NA ENEM MESTU

DRENOV GRIČ 128, VRHNIKA
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Tiho si odšel, 
ni te več ne na vrtu ne v hiši,
nič več glas in smeh se tvoj ne sliši,
a vendar v naših srcih boš živel ti. 

Z A H V A L A

Ante 
Golemović 
iz Bresta
(16. 7. 1953–2. 2. 2026)

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, 
tasta, dedija in brata se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za 
izrečeno sožalje, za darovane sveče, besede tolažbe. 
Iskrena hvala celotnim zdravniškim in patronažnim 
ekipam, župniku za duhovno spremstvo, 
pogrebnemu podjetju Vrhovec. 

Lepa hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovo 
zadnjo pot. 

Vsi  njegovi

Spomin ...
edini, ki ostane močan nad vsem,
edini cvet, ki ne ovene,
edini val, ki se ne razbije,
edina luč, ki ne ugasne.

Z A H V A L A

Mimi 
Pangerc
(2. 5. 1933 – 21. 1. 2026)

Iskrena hvala vsem za izrečeno sožalje, darovane 
sveče, cvetje, svete maše in za dober namen.
Hvala župniku Janezu Pavlu Šuštarju za vse njegove 
obiske ter pogrebno mašo in lepe besede.
Hvala pogrebnemu zavodu Vrhovec za celotno 
organizacijo ter kvartetu Grm za čudovito petje 
in trobentaču. Hvala tudi Andreji za vso pomoč in 
ljubeznivo skrb.

Hvala vsem, ki ste našo mamo v tako velikem številu 
pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi  njeni
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Župnijska Karitas Ig,  
Troštova ulica 12, 1292 Ig

Zahvala dobrotnikom 
Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotni-
kom, ki s svojimi darovi pomagate ljudem 
v stiski in podpirate naše delo. 

Velikonočno voščilo
Voščimo vam vesele in blagoslovljene ve-
likonočne praznike. 

Župnijska Karitas Ig

Transakcijski račun Župnijske 
Karitas Ig, na katerega lahko 
prispevate svoj dar za pomoč ljudem 
v stiski: SI56 0209 8026 0579 946 
(NLB, d.d.). 

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure 
vsak drugi petek v mesecu od 17. do 
18. ure v učilnici župnišča.
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Občina Ig 
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
Sprejemna pisarna � 01/280-23-00
Župan� 01/280-23-02
Direktor občinske uprave� 01/280-23-04
Družbene dejavnosti � 01/280-23-10
Komunalne dejavnosti� 01/280-23-12
Gospodarske dejavnosti� 01/280-23-08
Kmetijstvo� 01/280-23-24
Požarna varnost in zaščita� 01/280-23-24
Turizem� 01/280-23-18
Finančno-računovodska služba� 01/280-23-06
Urbanizem� 01/280-23-16

Velikost v mm Tip oglasa Cena v €
Cela stran
210 x 297 mm +  
3 mm dodatka

Zadnja stran 300

179 x 275 mm Notranja 
stran

220

Pol strani
179 x 135 mm (ležeče) Zadnja stran 165
87 x 275 mm (pokončno) Notranja 

stran
120

Četrtina strani
87 x 135 mm

Zadnja stran 100
Notranja 
stran

70

Osmina strani
87 x 65 mm

Notranja 
stran

37

Cenik oglasnega prostora

Cenik je potrdil Občinski svet na 8. redni seji dne 
23. 12. 2015 in je objavljen na spletni strani: 
www.obcina-ig.si/za-obcane/mostiscar/.
Pri naročilu petih oglasov nudimo 5-odstotni, pri 
naročilu devetih oglasov pa 10-odstotni popust.

Cene brez DDV-ja

S E P T E M B E R MAREC 2026
Četrtek, 12. 3., ob 18.30, Dvorana Centra Ig
Predstavitev knjige: Slovenske legende od Pre-
šerna do Avsenika (mag. Ivan Sivec), Združenje VSO

Sobota, 14. 3., ob 17.00, Dom kulture Ig
Abonma Bobrček: Zaljubljeni mačkon Berto, 
Občina Ig

Ponedeljek, 16. 3., ob 19.00, Dvorana Centra Ig
Predavanje: Novčne najdbe z Ljubljanskega 
barja (dr. Andrej Šemrov), DFG Ig

Sreda, 18. 3., ob 17.30, Knjižnica Ig 
Ure pravljic: O pisanem slonu, Knjižnica Ig

Petek, 20. 3., ob 18.00, Knjižnica Ig 
Predavanje: Praktični uvod v svet digitalnega 
branja za vsakogar (Alenka Žerovnik, Matej 
Zapušek), Knjižnica Ig

Petek, 20. 3., ob 19.00, Športna dvorana Ig
Proslava ob prazniku Občine Ig 21. marcu, 
Občina Ig

Sobota, 21. 3., od 10.00 - 18.00, Morostig
Dan odprtih vrat Morostig, Občina Ig

Ponedeljek, 23. 3., ob 17.30, Knjižnica Ig
Otroška predstava: Od pike do oblike, Knjižnica Ig 

Ponedeljek, 23. 3., ob 18.00, Dom kulture Ig 
Predstava: Na šolski predstavi, Mlajša otroška 
gledališka skupina DFG Ig

Ponedeljek, 23. 3., ob 18.30, Dom kulture Ig
Predstava: Vakuola, Otroška gledališka skupina DFG Ig

Sreda, 25. 3., ob 17.30, Knjižnica Ig
Delavnica za otroke: Postavim se zase – moja 
notranja moč (Anja Božič Grgič), Knjižnica Ig

Sreda, 25. 3., ob 19.00, Knjižnica Ig
Potopis: Prečkanje Pacifika in pestre kulture 
odmaknjenih atolov (Nejc Draganjec), Knjižnica Ig

Sobota 28. 3., nedelja 29. 3., Vrbljene
Velikonočna razstava, TD Krim

Ponedeljek, 30. 3., ob 17.00, Knjižnica Ig
Ustvarjalna delavnica: Zajci na potepu, Knjižnica Ig

APRIL 2026
Sreda, 1. 4., ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic: Glasbeno obogatena ura pravljic, 
Knjižnica Ig

Sreda, 1. 4., ob 19.00, Knjižnica Ig
Predavanje: Moj notranji otrok (Anja Božič 
Grgič), Knjižnica Ig

Četrtek, 2. 4., ob 19.00, Kulturna dvorana Golo
Predavanje: Prepis družinske usode (Minka 
Gantar), TD Kurešček

Sreda, 8. 4., ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic: Delavnica v angleškem jeziku, 
Knjižnica Ig

Sobota, 11. 4., 2026, Občina Ig
Spomladanska čistilna akcija 2026, Občina Ig

Urnik Zbirnega centra 
Matena
•	 v zimskem času, od 1. 10. do 31. 3., je odprt 

ob sredah od 9.00 do 12.00 ure in od 14.00 
do 17.00 ure (razen če je sreda na praznični ali 
dela prost dan)

•	 v letnem času, od 1. 4. do 30. 9., je odprt ob 
sredah od 9.00 do 12.00 ure in od 15.00 do 
19.00 ure (razen če je sreda na praznični ali 
dela prost dan)

•	 odprt je tudi vsako prvo in tretjo soboto v 
mesecu od 9.00 do 12.00 ure (razen če je 
sobota na praznični ali dela prost dan)
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Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko 
prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.

Križanka

Mali oglas
ZBIRATELJ KUPUJEM vse vrste starih stripov (Zagor, Alan 
Ford …), posamezne ali cele zbirke. Plačilo v gotovini, 
pridem osebno. Tel. 041/276-687, Roman.

 Foto: Jakob Ciber 
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ŽPZ PERUNIKE, OSNOVNA ŠO LA IG, 
PREBRISANI MUZIKANTI, CUDV DRAGA,

IŽANSKA GODBA
SPECIAL ORKESTER

PROSLAVA 
OB OBČINSKEM 
PRAZNIKU 2026

P
ET

EK
, 20. 3., ob 19.00, ŠPORTNA DVORANA IG


